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Erläuterungen
Explanations
Explications

Benennung dieser Tafel
Denomination of this diagram
Dénomination du diagramme

Kolbenstopper -links Ram stop -left

20 094 585 0 Kolbenstopper -rechts Ram stop -right

20 090 704 1 Kolbenstopper -links Ram stop -left

20 090 702 1 Kolbenstopper -rechts Ram stop -right
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Lagerhülse Bearing brushing

Side part
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Partie latérale
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Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

150 441 416 3 47.0

150 050 869 07

1 20 094 592 0

985 001 - 1 001 000

Arrêt de piston -gauche

Arrêt de piston -droite

Arrêt de piston -gauche

Arrêt de piston -droite

Écrou hex

Douille de palier 4

1

1

1 1 1

1 1 1

6 6 8

x x x x M 102

3

00 908 758 0

20 093 795 0

985 001 - 1 001 000

985 001 - 1 001 000

985 001 - 

- 1 001 000

10,2 X 25 X 22

Bestell-Nr.
Ord. no.
N° de commande

Position des Ersatzteiles in der Zeichnung
Position of spare part in the drawing
Position de la pièce de rechange au dessin

Dieses Ersatzteil ist gültig ab Masch.Nr. 985 001
This spare part is valid from mach. no. 985 001
Cette pièce de rechange est valable à partir du n° de machine 985 001

Dieses Ersatzteil ist gültig von Masch.Nr. 985 001 bis Masch.Nr 1 001 000
This spare part is valid from mach. no. 985 001 up to mach. no. 1 001 000
Cette pièce de rechange est valable à partir du n° de machine 985 001 jusqu´au n° 1 001 000

Dieses Ersatzteil ist gültig bis Masch.Nr. 1 001 000
This spare part is valid up to mach. no. 1 001 000
Cette pièce de rechange est valable jusqu´au n° de machine 1 001 000

Ersatzteil-Katalog auch
auf CD-ROM erhältlich !
Spare parts list also
available on CD-ROM !
Catalogue de pièces de rechange
également disponible sur CD-ROM !

Anzahl Teile je Typ
X      =   nach Bedarf

X      =   as needed

X      =   selon besoin

Quantity of parts for each type

Quantité de pièces de chaque type

Kein Eintrag      =   Keine Verwendung für diesen Typ

Aucune inscription      =   aucune utilisation pour ce type

No entry       =   No use for this type      

Gültigkeit dieser Tafel
Validity of this diagram
Validité du diagramme

Maschinentypen
Machine types
Types de machine

Nr. der Zeichnung, die zu dieser Seite gehört
No. of drawing belonging to this page
N°. du dessin appartenant à cette page

Nr. dieser Ersatzteilliste
No. of this spare parts list
N° de cette liste des pièces de rechange

Tafel-Nr.
No. of diagram
N°. du diagramme
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150 051 542 01
-----FRAME 1055502 - 1080525

-----CADRE 150 532 547 1 1.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Schutzgitter P
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150 051 542 01
Protective grating 1055502 - 1080525

Grille protectrice 150 532 560 2 2.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 106 138 0 Rohr lang tube lo. tube long 2
2 20 106 139 0 Rohr kurz tube sh. tube court 2
3 20 106 141 0 Pralltuch deflector curtain toile déflectrice 1
4 20 107 202 0 Rahmen Frame Cadre 1
5 90 003 267 0 Rundstahlbügel 33,7 Form A M10 Round steel bow 30-33.7 form A

M10
Étrier rond en acier 30-33,7 Form
A M10

8

6 00 910 353 0 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 34 X 3
7 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
8 27 006 590 0 Bügelgriff Handle Poignee a etrier 1 Lg.= 117

10 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
11 00 908 718 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 4
12 90 003 016 0 Scheibe 4,3 x 12 x 1,6 Zn8 Washers 4,3 x 12 x 1,6 Rondelles 4,3 x 12 x 1,6 x
13 20 106 048 0 Hülse Rd 10 sleeve Rd 10 douille Rd 10 1
14 27 023 937 0 Magnet Ø25mm H=7mm Bohrung

4, 5mm
Magnet Ø25mm H 7.0 mm bore
hole 4.5 mm

Aimant Ø25mm H 7,0mm alésage
4,5mm

1

15 00 904 040 0 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 4 X 25
16 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
17 00 901 445 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 120
18 00 904 732 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 25
19 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
20 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
21 20 107 219 0 Anschraubblech screw-on sheet tôle à visser 1
22 27 022 763 0 Gasfeder 445/180 100N Gas spring 445/180 100N Ressort à gaz 445/180 100N 1
23 27 006 135 0 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 1 Rd. 30 X 10 / M 8
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Rahmenabdeckung P
P
9
0
1
-
2
0

150 051 542 01
Frame cover 1055502 - 1080525

Revêtement cadre 150 532 563 3 3.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 901 008 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 80
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
4 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
5 20 106 086 1 Abdeckblech oben cover sheet top tôle de capotage sup. 1
6 90 003 675 0 Flachrundschr.4kt M8x25 Zn8 Coach screw M8x25 Zn8 Boulon à tête bombée 4 pans

M8x25 Zn8
x

7 20 105 826 0 Distanzplatte spacer plate plaque d'écartement x
8 00 901 423 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 50
9 20 106 093 1 Abdeckblech cover sheet tôle de capotage 1

10 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
11 00 910 353 0 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 34 X 3
12 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
13 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
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Klappe P
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150 051 542 01
Flap 1055502 - 1080525

Clapet 150 532 585 4 4.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 904 732 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 25
2 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
3 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
4 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
5 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
6 20 106 109 0 Abdeckblech oben cover sheet top tôle de capotage supérieure 1
7 00 925 111 0 Kantenschutz -Id.-Nr.= 1m Edge protection -Id.-no.= 1m Bordure de protection -Id.-no. = 1m x
8 20 106 050 0 Abdeckblech links cover sheet left tôle de capotage gauche 1
9 20 106 104 1 Klappe flap trappe 1

10 21 009 806 0 Leitblech deflector sheet déflecteur 1
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Rahmen P
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150 051 542 01
Frame 1055502 - 1080525

Cadre 150 532 591 4 5.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 105 997 0 Blech oben links sheet top lh tôle supérieure gauche 1
2 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
3 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
4 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
5 20 106 003 0 Blech links sheet left tôle gauche 1
6 20 107 720 1 Hauptrahmen main frame cadre soud. 1
7 20 105 996 0 Befestigungsblech mounting sheet tôle de fixation 1
8 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur

M30 10mm [-B102]
Namur sensor Namur M30 [-B102] Capt. Namur Namur M30 [-B102] 1

9 90 002 297 0 6kt-Blindnietmutter M8x22
Flachkopf

Hexagon blind rivet nut M8x22 1
verzinkt

Écrou borgne à six pans M8x22 1
verzinkt

x

10 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
11 20 107 131 0 Kabelhalter cable holder support de câbles 1
12 00 904 732 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 25
13 20 105 823 0 Klemmleiste terminal strip barre de serrage 1
14 20 106 107 0 Pralltuch Deflector curtain toile déflectrice 1
15 00 901 054 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 100
16 20 105 966 0 Sensorhalter sensor bracket support de capteur 1
17 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur

M30 10mm [-B101]
Namur sensor Namur M30 [-B101] Capt. Namur Namur M30 [-B101] 1

18 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
19 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
20 90 004 675 0 6kt-Schraube M12 x 120 Hexagon head screw M12x120 Vis six pans M12x120 x
21 20 105 888 0 Leitblech deflector sheet déflecteur 1
22 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
23 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
24 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
25 00 910 353 0 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 34 X 3
26 20 106 056 0 Abdeckblech rechts cover sheet right tôle de capotage droite 1
27 00 925 111 0 Kantenschutz -Id.-Nr.= 1m Edge protection -Id.-no.= 1m Bordure de protection -Id.-no. = 1m x
28 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
29 00 904 745 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 30
30 20 105 964 0 Anschraubblech screw-on sheet tôle à visser 2
31 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
33 20 105 986 0 Blech rechts sheet right tôle droite 1
34 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
35 00 901 445 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 120
36 20 106 116 0 Anschlag stop butée 2
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Rahmen P
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150 051 542 01
Frame 1055502 - 1080525

Cadre 150 532 591 4 5.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

37 20 107 128 0 Distanzplatte spacer plate plaque d'écartement 6
38 20 083 735 0 Zweiton Hupe 100dB 10-100V

Nachlaufalarm
Two-tone horn 100DB 10-100V Avertisseur sonore à deux sign

100dB
1

39 20 107 180 0 Abstandshalter spacer entretoise 1
40 00 906 810 0 Linsenblechschraube Slotted pan head screw Vis autotaraudeuse tête bombee x 3,5 X 13
41 20 086 230 0 Blindkappe schwarz Blind cap St sw Cache St sw 1
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Abdeckblech P
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150 051 542 01
Cover plate 1055502 - 1080525

Couvercle 150 548 628 1 5.2
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
4 21 019 324 0 Schutzblechhälfte hinten rechts guard sheet half re. re. moitié de la tôle de protectio arr.

re.
1

5 21 019 340 0 Schutzblechhälfte hinten links guard sheet half re. li. moitié de la tôle de protectio arr. li. 1
6 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
7 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
8 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
9 00 901 431 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 40

10 21 019 317 0 Befestigungsblech mounting sheet 2
11 21 019 301 0 Abdeckblech mitte rechts/links cover sheet cen. re./li. tôle de capotage cntr. re./li. 2
12 21 009 809 0 Abstreifblech klein scraper sheet sm. tôle de raclage pet. 2
13 21 019 300 0 Abdeckblech außen rechts cover sheet outs. re. tôle de capotage ext. re. 1
14 21 009 798 0 Abstreifblech scraper sheet tôle de raclage 1
15 21 019 316 0 Abdeckblech mitte cover sheet cen. tôle de capotage cntr. 1
16 21 019 319 0 Befestigungsblech mitte mounting sheet cen. 1
17 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
18 21 019 307 0 Abdeckblech außen links cover sheet outs. li. tôle de capotage ext. li. 1
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Handgriff P
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150 051 542 01
Hand grip 1055502 - 1080525

Poignée 150 532 636 2 6.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 105 887 0 Teleskoprohr kurz telescopic tube short tube télescopique court 1
2 00 911 640 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 40 X 1,75
3 20 105 818 1 Hülse sleeve sleeve 1
4 00 912 583 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 4 X 32
5 00 917 104 1 Federstecker Spring clip Goupille elastique 1 4
6 20 105 885 1 Handgriff handle handle 1
7 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
8 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
9 20 105 817 0 Lagerschale bearing shell coquille de coussinet 2

10 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20
11 20 105 886 0 Rohr tube tube 1
12 20 105 816 0 Rohrschelle pipe clamp collier 2
13 00 900 359 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 85
14 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
15 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
16 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
17 00 901 425 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 60
18 90 000 588 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
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Abdeckblech P
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150 051 542 01
Cover plate 1055502 - 1080525

Tôle de recouvrement 150 532 677 1 7.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 107 168 0 Abdeckblech cover sheet tôle de capotage 2
2 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
3 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
4 90 002 297 0 6kt-Blindnietmutter M8x22

Flachkopf
Hexagon blind rivet nut M8x22 1
verzinkt

Écrou borgne à six pans M8x22 1
verzinkt

x

5 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
6 20 106 035 0 Abdeckblech unten cover sheet bottom tôle de capotage inférieure 1
7 20 106 033 0 Abdeckblech cover sheet tôle de capotage 1
8 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
9 27 006 590 0 Bügelgriff Handle Poignee a etrier 1 Lg.= 117

10 20 106 034 0 Abdeckblech oben cover sheet top tôle de capotage supérieure 1
11 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
12 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
13 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
14 20 107 151 0 Elektronikblech electronic sheet tôle électronique 1
15 20 107 152 0 Anschraubblech screw-on sheet tôle à visser 2
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Verschlusshaken P
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150 051 542 01
Locking hook 1055502 - 1080525

Crochet de calage 150 532 735 1 8.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 925 016 0 Griff Handle Poignée 1
2 20 105 956 1 Hebel lever levier 1
3 00 910 718 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 2 S 20 X 28 X 2,0
4 00 912 643 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 6 X 35
5 20 107 139 0 Verriegelungsbolzen locking pin boulon de verrouillage 1
6 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
7 00 036 295 1 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 1,5 X 11,5 X 45
8 00 912 579 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 4 X 20
9 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10

10 00 919 509 0 Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 1 C 40 M10
11 00 917 506 0 Kausche Grommet thimble Cosse a corde 2 A 6
12 00 917 603 1 Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique 2 6,5
13 00 144 415 2 Kunststoffseil Plastic cable Corde plastique 1 Rd. 6 X 4200
14 00 901 073 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 110
15 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
16 20 106 203 0 Befestigungsblech mounting sheet tôle de fixation 1
17 20 106 081 0 Platte plate plaque 1
18 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
19 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B107]
Namur sensor Namur M12 [- B107] Capt. Namur [-B107] 1

20 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
21 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
22 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
23 00 912 716 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 10 X 50
24 00 910 702 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 2 S 30 X 42 X 2,5
25 20 106 204 0 Bolzen Rd 30 bolt Rd 30 boulon Rd 30 1
26 00 282 361 1 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 1 2,8 X 17,2 X 91
27 20 105 955 0 Verschlußhaken lock hook crochet de fermeture 1
28 00 910 715 0 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 1 S 18 X 25 X 1,5
29 00 222 564 2 Hülse Bushing Douille 1 Rd. 22 X 14
30 90 004 197 0 6kt-Schraube M10 x 45 Hexagon head screw M10 x 45 Vis six pans M10 x 45 x
31 20 106 941 0 Verriegelungshaken locking hook crochet de verrouillage 1
32 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
33 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
34 20 621 986 0 Hülse 9 x 12 x 20 Zn8 Sleeve 9 x 12 x 20 Zn8 Douille 9 x 12 x 20 Zn8 1
35 00 270 283 1 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 1 1,5 X 15 X 100
36 00 215 786 0 Hülse Bushing Douille 1 12,5 X 17,2 X 8
37 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
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Verschlusshaken P
P
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2
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150 051 542 01
Locking hook 1055502 - 1080525

Crochet de calage 150 532 735 1 8.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

38 00 901 422 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 45
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Hebel P
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150 051 542 01
Lever 1055502 - 1080525

Levier 150 532 756 2 9.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 912 716 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 16 10 X 50
2 20 105 822 1 Bolzen 30 X 156 bolt 30 x 156 4
3 00 910 702 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 16 S 30 X 42 X 2,5
4 00 919 004 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 4 M 10 X 1
5 20 106 136 0 Hebel unten lever bottom levier inférieur 2
6 20 105 812 1 Bolzen 30 X 101 bolt 30 x 101 2
7 27 025 327 0 Hyd-Zylinder DZ 30/60x500/762 Hydraulic cylinder DZ 30/

60x500/762
Vérin hyd. DZ 30/60x500/762 2

27 012 047 0 Dichtungssatz DZ30/60 Gasket set DZ30/60 Jeu de joints DZ30/60 2
8 20 105 821 1 Bolzen 30 X 129 bolt 30 x 129 2
9 20 105 820 0 Huelse 42,4x8,0 sleeve 42.4 x 8.0 douille 42,4x8,0 2

10 00 912 675 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 8 X 45
11 20 106 225 0 Bolzen 35 X 225 bolt 35 x 225 boulon 35 X 225 2
12 00 910 727 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 4 S 35 X 45 X 2,5
13 00 912 677 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 8 X 55
14 20 106 137 0 Hebel oben links lever top lh levier supérieur gauche 1

20 105 883 0 Hebel oben -rechts lever top -right levier supérieur -droite 1
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Auflöseeinheit P
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150 051 542 01
Shredding unit 1055502 - 1080525

Unité de broyage 150 532 772 4 10.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 90 000 585 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
4 00 910 718 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 2 S 20 X 28 X 2,0
5 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B122]
Namur sensor Namur M12 [- B122] Capt. Namur [-B122] 1

6 20 107 162 0 Sensorblech signal sheet tôle de capteur 1
7 20 106 082 0 Deckelblech cover plate tôle de recouvrement 1
8 00 901 483 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 65
9 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16

10 90 004 452 0 Einspannbuchse EG 16/20 x 20 inner tension bushing EG 16/ 20 x
20

douille de serrage EG 16/20 x 20 8

11 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
12 90 004 035 0 6kt-Schraube M16 x 40 Hexagon head screw M16 x 40 Vis six pans M16 x 40 x

00 900 676 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 45
13 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
14 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
15 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
16 00 901 460 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 100
17 20 105 954 0 Kranhaken links crane hook left crochet de grue gauche 1
18 00 910 845 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 2,0
19 00 911 503 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 25 X 2,0
20 20 106 140 0 Antriebsachse drive axle drive axle 1
21 00 901 482 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 60
22 20 105 953 0 Kranhaken rechts crane hook right crochet de grue droit 1
23 27 025 757 0 Kupplung Rotex 42 coupling Rotex 42 Accouplement Rotex 42 1
24 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
25 27 023 180 0 Hyd.-Motor 124,1 cm3 Roller Hydr. motor 124.1 CM3 roller Moteur hyd. 124,1 rouleau CM3 1
26 00 901 451 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 45
27 20 106 080 0 Motorstütze engine support support de moteur 1
28 00 915 078 1 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 8 X 7 X 40
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Auflöseeinheit P
P
9
0
1
-
2
0

150 051 542 01
Shredding unit 1055502 - 1080525

Unité de broyage 150 532 787 1 11.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 915 078 1 Passfeder Fit-in key Clavette 4 A 8 X 7 X 40
2 00 901 482 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 60
3 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
4 90 004 452 0 Einspannbuchse EG 16/20 x 20 inner tension bushing EG 16/ 20 x

20
douille de serrage EG 16/20 x 20 24

5 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
6 20 106 083 0 Getriebedeckel gear cover couvercle d'engrenage 4
7 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
8 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
9 20 143 300 2 Kreiselgetriebe mont. (16 / 35) rotor gearbox assembled (16/ 35) engrenage de toupie assemblé (

16 / 35)
4

10 20 106 065 0 Flansch flange bride 3
11 20 143 283 1 Wickelschutz anti-wrap guard protecteur d’enroulement 4
12 90 004 035 0 6kt-Schraube M16 x 40 Hexagon head screw M16 x 40 Vis six pans M16 x 40 x
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Auflöseeinheit P
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150 051 542 01
Shredding unit 1055502 - 1080525

Unité de broyage 150 532 854 3 12.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
2 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
3 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
4 20 105 858 0 Flansch flange bride 4
5 27 025 756 0 Kupplung Rotex 75 coupling Rotex 75 accouplement Rotex 75 4
6 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
7 90 000 139 0 Radial-Gelenklager Radial bearing Palier radial 4 GEG 30 ET - 2RS
8 20 105 860 0 Distanzring spacer ring bague entretoise 4
9 20 105 743 1 Auflösewalze links shredding roller lh shredding roller ga. 2

20 105 726 1 Auflösewalze rechts shredding roller rh shredding roller dr. 2
10 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
11 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
12 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
13 20 105 815 0 Räumerblech scraper sheet tôle du racloir 80
14 27 023 898 0 Mähmesserklinge glatt mower knife blade smooth lame de couteau de fauchage lisse 80
15 00 908 207 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 5
16 90 002 958 0 Sperrkantscheibe SKM 5 ZLÜ Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrêt SKM 5 x
17 00 903 014 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 16
18 21 003 007 0 Scheibenprofil unten Scheibenprofil bo. Scheibenprofil inf. 4
19 20 107 996 0 Halbschale Gewinde ob. half shell thread top demi-coquille filetage sup. 4
20 20 107 842 1 Futterblech forage sheet forage sheet 8
21 90 002 128 0 Flanschlager 40mm 4-Loch Flange-mounted bearing 40mm 4-

Loch
Palier à bride 40mm 4-Loch 4

22 00 901 484 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 70
23 90 001 566 0 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 8 40 X 50 X 2,5
24 00 911 545 0 Sicherungsring Circlip Circlip 4 A 40 X 1,75
25 00 909 904 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 16
26 20 107 997 0 Halbschale Gewinde half shell thread demi-coquille filetage 4
27 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
28 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
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Getriebe P
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150 051 542 01
Gearbox 1055502 - 1080525

Carter 150 532 824 1 13.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 143 300 2 Kreiselgetriebe mont. (16 / 35) rotor gearbox assembled (16/ 35) engrenage de toupie assemblé (
16 / 35)

1

2 00 936 300 2 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 AS 50 X 80 X 8
3 00 911 673 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 80 X 2,5
4 00 911 553 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 50 X 2,0
5 00 910 904 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 50 X 62 X 1,0

00 910 903 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 50 X 62 X 0,5
00 910 902 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 50 X 62 X 0,3
00 910 900 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 50 X 62 X 0,1

6 00 910 741 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 2 S 63 X 80 X 3
7 00 910 960 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 63 X 80 X 0,1
8 00 930 110 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6010
9 20 143 302 2 Kegelradsatz 16/35 M=4,25 bevel gear kit 16/35 M = 4.25 jeu de roues coniques 16_35 M=

4,25
1

10 90 004 251 0 Radial-WDR AS 38 x 48 x 6 Radial shaft sealing ring AS 38 x
48 x 6

ba.lèv. caout.+ress.AS38X48X6 1

11 00 000 000 0 1
12 00 937 727 0 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 1 A 18 X 24
13 00 906 010 1 Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 1 M 18 X 1,5
14 20 143 301 2 Kreiselgetriebegehäuse rotor gearbox housing carter d'engrenage de toupie 1
15 00 937 500 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 55,2 X 3
16 90 002 413 0 Rillenkugellager 16012 Grooved ball bearing 16012 Roulement à billes rainuré 16012 1
17 00 910 868 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 75 X 95 X 1

00 910 824 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 75 X 95 X 0,5
00 910 861 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 75 X 95 X 0,3
00 910 859 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 75 X 95 X 0,1

18 00 900 653 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 20
19 90 004 254 0 Radial-WDR AS 133,35 x 158,35 x

12,7
Radial shaft sealing ring AS
133.35 x 15

ba. à lèv. caout.+r.AS133,
35X158,35X12,7

1

20 20 143 305 0 Dichtring 65x13 seal ring 65 x 13 bague d'étanchéité 65 x 13 1
21 90 004 252 0 Radial-WDR A 65 x 80 x 10 Radial shaft sealing ring A 65 x 80

x 10
bague à lèvres en caout.+ress.
A65x80x10

1

22 90 001 226 0 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 1 S 70 X 80 X 3
23 00 930 152 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6010 2RS
24 00 910 735 3 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 1 S 50 X 62 X 3,0
25 00 926 000 0 Getriebefliessfett -Id.-Nr.= 1kg Semi-fluid gear lubricant -Id. -no.=

1kg
Graisse fluide pour boites de
-Id.-no.= 1kg

x
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-----ZUFÜHRTISCH P
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150 051 542 01
-----FEED TABLE 1055502 - 1080525

-----TABLE D'ALIMENTATION 150 532 866 1 14.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Rahmen hinten P
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150 051 542 01
Frame back 1055502 - 1080525

Cadre arriere 150 532 870 3 15.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 016 781 0 Tragrolle Ø108 RL 998/ EL 1030
beige

Guide roller Ø108 RL 998 / EL
1030 beige

Rouleau porteurØ108 RL 998/EL
1030 beige

1

2 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
3 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
4 27 006 590 0 Bügelgriff Handle Poignee a etrier 2 Lg.= 117
5 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
6 00 901 423 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 50
7 20 107 056 0 Laufrolle roll galet 4
8 00 901 460 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 100
9 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12

10 20 105 937 0 Teleskoptisch telescopic table 1
11 20 104 630 0 Gleitscheibe seitlich slide disc lateral rondelle de glissement latérale 4
12 00 904 025 1 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 8 X 25
13 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
14 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
15 20 106 176 1 Gleitschiene U-Profil slide rail U-channel glissière profilé en U 2
16 20 107 672 1 Rahmen hinten frame re. cadre arr. 1
17 20 107 674 0 Ballenabstreifer rechts bale scraper rh balle racloir dr. 1
18 20 107 673 0 Ballenabstreifer links bale scraper lh balle racloir ga. 1
19 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
20 27 024 482 0 4kt-Stopfen GPN270 60x40x4

SWx14/19
square plug GPN270 60x40x4
SWx14/19

bouchon carré GPN270 60x40x4
SWx14/19

2

21 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
22 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
23 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
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Anbauteile - Rahmen P
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150 051 542 01
Mounting parts - frame 1055502 - 1080525

Pièces de montage - cadre 150 532 902 3 16.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
2 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
3 20 106 572 1 Schleifklotz sanding block sanding block 2
4 00 901 434 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 55
5 00 900 653 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 20
6 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
7 27 016 777 0 Tragrolle Ø108 Rohrl.= 598 grün Guide roller Ø108 pipe line= 598

green
Rouleau porteur Ø108 tuyauterie
598 vert

1

8 20 107 679 0 Kunststoffunterlage plastic base support en plastique 2
9 00 904 065 3 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 12 X 40 -10.9

10 20 106 218 2 Haltebolzen retaining bolt goupille de fixation 1
11 00 912 587 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 4 X 40
12 00 036 295 1 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 1,5 X 11,5 X 45
13 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
14 00 919 509 0 Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 1 C 40 M10
15 20 107 579 0 Gleitschiene Winkel slide rail Winkel glissière Winkel 4
16 20 106 180 0 Gleitschiene slide rail glissière 4
17 20 106 222 0 Gleitschiene Winkel oben slide rail angle top glissière équerre supérieure 2
18 00 901 049 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 70
19 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
20 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
21 20 106 221 0 Gleitschiene Winkel unten slide rail angle bottom glissière équerre inférieure 2
22 27 025 327 1 Hyd-Zylinder DZ 30/60x500/762 Hydraulic cylinder DZ 30/

60x500/762
Vérin hyd. DZ 30/60x500/762 1

27 012 047 0 Dichtungssatz DZ30/60 Gasket set DZ30/60 Jeu de joints DZ30/60 1
00 919 102 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 H2/S M 6

23 20 106 232 0 Bolzen 30 X 109 Zn8 bolt 30 x 109 Zn8 boulon 30 X 109 Zn8 1
24 00 912 672 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 8 X 50
25 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
26 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
27 90 002 297 0 6kt-Blindnietmutter M8x22

Flachkopf
Hexagon blind rivet nut M8x22 1
verzinkt

Écrou borgne à six pans M8x22 1
verzinkt

2

28 20 107 156 0 Halteplatte retaining plate 1
29 00 904 068 2 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 12 X 55
30 20 106 569 0 Schleifplatte grinding plate plaque à meuler 1
31 20 106 570 0 Distanzplatte spacer plate plaque d'écartement 1
32 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
33 00 904 732 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 25
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Anbauteile - Rahmen P
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150 051 542 01
Mounting parts - frame 1055502 - 1080525

Pièces de montage - cadre 150 532 902 3 16.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

34 20 105 930 0 Geberbolzen sensor bolt boulon du transmetteur 1
35 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
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Antrieb hinten P
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150 051 542 01
Drive back 1055502 - 1080525

Entrainement arrière 150 532 923 3 17.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
2 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
3 00 904 755 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 40
4 00 000 000 0 4
5 21 001 434 0 Führung Spannlager hinten guidance radial insert ball bearing

re.
guidage palier de serrage arr. 4

6 00 910 845 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 2,0
00 910 843 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 0,5
00 910 840 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 0,1

7 00 911 529 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 25 X 1,2
8 21 001 418 0 Zwischenblech intermediate sheet tôle intermédiaire 2
9 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12

10 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
11 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
12 00 911 607 0 Sicherungsring Circlip Circlip 4 I 47 X 1,75
13 21 001 586 0 Umlenkrad guide wheel guide wheel 2
14 00 930 505 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6005 2RS
15 20 107 711 0 Umlenkwelle Zuführtisch deflection shaft feed table arbre de renvoi table d'alimentation 2
16 21 001 458 0 Halteblech innen retaining sheet ins. tôle de maintien int. 2
17 90 002 297 0 6kt-Blindnietmutter M8x22

Flachkopf
Hexagon blind rivet nut M8x22 1
verzinkt

Écrou borgne à six pans M8x22 1
verzinkt

2

18 21 001 455 1 Halteblech retaining sheet tôle de maintien 2
19 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
20 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
21 00 900 201 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 35
22 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
23 90 004 668 0 6kt-Schraube M12 x 180 Hexagon head screw M12 x 180 Vis six pans M12 x 180 x
24 27 027 252 1 Rollenkette 142 Rollen kpl. roller chain 142 rolls cpl. 2
25 00 904 745 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 30
26 00 934 004 1 Flanschlager Flange-mounted bearing Palier à bride 2
27 00 905 922 1 Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 4 M 8 X 10
28 00 911 321 1 Stellring Collar Bague d'arrêt 4 A 35 X 56 X 16
29 20 107 631 0 Kettenrad P=41,4 Z=10 Sprocket wheel P=41,4 z=10 Roue à chaîne P=41,4 z=10 2
34 20 107 586 1 Antriebswelle Zuführboden hinten drive shaft feed base re. arbre d'entraînement fo. d'alim. arr. 1
35 00 915 100 0 Passfeder Fit-in key Clavette 2 A 10 X 8 X 20
36 00 915 182 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 12 X 8 X 100
37 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
38 21 000 132 0 Drehmomentstütze kurz torque support sh. support de couple co. 1
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Antrieb hinten P
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150 051 542 01
Drive back 1055502 - 1080525

Entrainement arrière 150 532 923 3 17.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

39 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
40 27 024 255 0 Kegelradgetriebe mont. bevel gear assembled 1
41 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
42 27 101 124 0 Hyd.-Motor EPM-N 25 cm3

Zahnring
Hydraulic motor 25 CM3 Toothed
ring

Moteur hydraulique 25 CM3 Bague
dentée

1

43 00 937 514 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 80 X 3
46 20 108 218 0 Antriebswelle drive shaft arbre d'entraînement 1
47 00 930 107 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6007
48 00 906 017 0 Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 1 M 12 X 1
49 00 937 716 1 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 3 A 12 X 18 X 1,5
50 20 108 214 0 Adapter adapter adaptateur 1
51 90 001 809 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 4 x 4 x 16
52 00 911 512 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 14 X 1,0
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Stützfuß hinten P
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150 051 542 01
Rear support jack 1055502 - 1080525

Pied d'appui arrière 150 532 925 2 18.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 40
2 20 106 224 0 Bolzen 25 X 144 Zn8 bolt 25 x 144 Zn8 boulon 25 X 144 Zn8 2
3 00 901 454 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 55
4 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
5 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
6 00 901 504 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 65
7 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
8 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
9 00 910 718 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 6 S 20 X 28 X 2,0

10 00 912 641 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 6 X 30
11 20 106 894 0 Strebe kurz strut short potence courte 2
12 20 107 075 0 Strebe re. hi. la. strut rh re. lo. potence dr. arr. lo. 1

20 107 074 1 Strebe lang hinten links strut lh re. lo. potence ga. arr. lo. 1
13 20 107 071 1 Stützfuß Oberteil hinten support jack top part re. pied d'appui partie supérieure arr. 1
14 20 105 938 1 Stützfuß support base support pied 2
15 00 901 511 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 100
16 27 023 038 0 2
18 00 917 104 1 Federstecker Spring clip Goupille elastique x 4
19 20 061 266 0 Bolzen Pin Boulon x Rd. 25 X 76
20 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 AM 8 X 1
21 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
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Rahmen vorne P
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150 051 542 01
Frame front 1055502 - 1080525

Cadre avant 150 532 938 3 19.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 912 620 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 5 X 60
2 00 912 678 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 8 X 60
3 20 106 546 0 Drehbolzen rechts Rd 35 pintle rh Rd 35 boulon rotatif droit Rd 35 1
4 00 911 133 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,5
5 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 40
6 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 1 AM 8 X 1
7 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 40
8 00 910 515 2 Scheibe Washer Rondelle x 31 X 56 X 4
9 20 106 181 0 Bolzen 30 X 180 Zn8 bolt 30 x 180 Zn8 boulon 30 X 180 Zn8 1

10 20 105 687 1 Klappdreieck folding triangle triangle rabattable 1
11 27 025 327 1 Hyd-Zylinder DZ 30/60x500/762 Hydraulic cylinder DZ 30/

60x500/762
Vérin hyd. DZ 30/60x500/762 1

27 012 047 0 Dichtungssatz DZ30/60 Gasket set DZ30/60 Jeu de joints DZ30/60 1
00 919 102 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 H2/S M 6

12 20 106 232 0 Bolzen 30 X 109 Zn8 bolt 30 x 109 Zn8 boulon 30 X 109 Zn8 1
13 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B126]
Namur sensor Namur M12 [- B126] Capt. Namur [-B126] 1

14 90 000 113 0 Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle x M 8 X 20,5
15 20 107 161 0 Halteplatte retaining plate 1
16 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
17 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
18 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
19 00 901 008 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 80
20 20 107 283 1 Halteblech retaining sheet tôle de maintien 1
21 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
22 20 106 571 0 Schleifplatte grinding plate 2
23 20 107 239 1 Bolzen 16 X 250 bolt 16 x 250 2
24 00 912 584 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 4 X 30
25 00 917 104 1 Federstecker Spring clip Goupille elastique 2 4
26 00 904 049 0 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 10 X 30
27 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
28 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
29 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur

M30 10mm [-B106]
Namur sensor Namur M30 [-B106] Capt. Namur Namur M30 [-B106] 1

30 20 107 689 1 Rahmen vorne frame fr. cadre av. 1
31 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
32 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
33 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
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Rahmen vorne P
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150 051 542 01
Frame front 1055502 - 1080525

Cadre avant 150 532 938 3 19.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

34 20 107 133 0 Halter support Support 1
35 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
36 90 004 327 0 Bundbuchse 10x12/16x15 collar bushing 10x12/16x15 douille à collerette 10x12/ 16x15 2
37 00 912 671 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 30

00 912 613 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 5 X 30
38 20 106 231 1 Bolzen 35 X 171 bolt 35 x 171 1
39 20 106 135 0 Sensorhalter links sensor support lh 1
40 20 084 349 0 Winkelsensor Hall 360° 0,5-4, 5V

[-B105]
Angle sensor Hall 360° 0,5-4, 5V
[-B105]

Capteur d'angle Hall 360° 0,5-
4,5V [-B105]

1

42 00 924 034 0 Schlauchschelle Hose clamp Collier de serrage de tuyau 2 B1-16 X 12
43 20 070 458 1 Druckluftschlauch Compressed air hose Flexible d'air comprime 1 9 X 3,5 X 60
44 00 924 051 0 Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride 1 Rd. 36
48 00 910 864 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 1,0
49 00 910 702 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 2 S 30 X 42 X 2,5
50 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
51 21 009 969 0 Einstellblech links setting sheet lh tôle de réglage ga. 1
52 00 910 353 0 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 34 X 3
53 21 009 971 0 Einstellblech rechts setting sheet rh tôle de réglage dr. 1
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Anbauteile - Rahmen P
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150 051 542 01
Mounting parts - frame 1055502 - 1080525

Pièces de montage - cadre 150 532 991 3 20.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 000 113 0 Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle x M 8 X 20,5
2 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
3 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
4 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
5 20 107 699 0 Verschlußdeckel cover bouchon de fermeture 1
6 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
7 00 901 054 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 100
8 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 1 AM 8 X 1
9 20 107 485 1 Befestigungsholm fastening bar chapeau de fixation 1

10 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur
M30 10mm [-B125]

Namur sensor Namur M30 [-B125] Capt. Namur Namur M30 [-B125] 1

11 21 002 329 0 Haltebolzen Haltebolzen Haltebolzen 1
12 00 912 587 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 4 X 40
13 00 015 145 1 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 2 X 15 X 70
14 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
15 00 919 509 0 Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 1 C 40 M10
16 20 106 548 0 Kontaktblech contact sheet 1
17 00 901 054 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 100
18 20 106 216 0 Halter Not-Halt-Taster support emergency stop button 1
19 20 088 216 0 Schnellstoppschalter 2Ö Quick-stop switch 2Ö interrupteur d'arrêt rapide 2Ö 2
20 00 903 014 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 16
21 20 086 746 0 Leuchte BGRZ LED 2-p Supers.

KPL 12V
Lamp BGRZ LED 2-p Supers. KPL
12V

Voyant BGRZ LED 2-p Supers.
KPL 1 anb.

1

22 00 910 500 1 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 10 X 1
23 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
24 20 105 150 0 Halter Positionsleuchte rechts support position lamp rh 1
25 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
26 20 106 183 0 Sensorhalter sensor bracket Support capteur 1
27 20 084 349 0 Winkelsensor Hall 360° 0,5-4, 5V

[-B103]
Angle sensor Hall 360° 0,5-4, 5V
[-B103]

Capteur d'angle Hall 360° 0,5-
4,5V [-B103]

1

28 00 900 259 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
29 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
30 00 924 051 0 Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride 1 Rd. 36
31 00 924 034 0 Schlauchschelle Hose clamp Collier de serrage de tuyau 2 B1-16 X 12
32 20 070 458 1 Druckluftschlauch Compressed air hose Flexible d'air comprime 1 9 X 3,5 X 60
33 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
34 20 241 244 0 Zugfeder 3 x 21 x 91 270° verzinkt Tension spring 3 x 21 x 91 270° Ressort de traction 3 x 21 x 91

270°
1
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Anbauteile - Rahmen P
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150 051 542 01
Mounting parts - frame 1055502 - 1080525

Pièces de montage - cadre 150 532 991 3 20.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

35 00 909 907 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 10
36 20 234 371 0 Buchse 11 x 25 x 15 Bushing 11 x 25 x 15 Douille 11 x 25 x 15 1
37 00 904 050 0 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 10 X 50
38 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
39 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
40 20 053 299 0 Distanzhülse Spacer bushing Douille entretoise 2 16 X 20 X 56
41 00 901 457 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 85
42 00 918 315 0 Ösenschraube Eye screw Vis à oeillet 1 M 10 X 50
43 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
44 20 108 039 0 Hebel lever levier 3
45 20 108 041 0 Hebel Sensor lever sensor levier capteur 1
46 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur

M30 10mm [-B104]
Namur sensor Namur M30 [-B104] Capt. Namur Namur M30 [-B104] 1

47 00 000 000 0 1
48 00 912 722 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 10 X 80
49 90 004 719 0 Gleitlager 11x12/16x6 Plain bearing 11x12/16x6 Palier lisse 11x12/16x6 8
50 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
51 00 912 579 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 8 4 X 20
52 20 108 035 0 Führungsblech guide sheet tôle de guidage 1
53 20 107 214 1 Halteblech retaining sheet tôle de maintien 1
55 00 222 442 0 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2 2 X 12 X 35,4
56 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
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150 051 542 01
Mounting parts - frame 1055502 - 1080525

Pièces de montage - cadre 150 533 007 2 21.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 107 579 0 Gleitschiene Winkel slide rail Winkel glissière Winkel 4
2 20 106 172 0 Gleitschiene slide rail glissière 4
3 20 106 222 0 Gleitschiene Winkel oben slide rail angle top glissière équerre supérieure 2
4 00 901 049 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 70
5 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
6 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
7 20 106 221 0 Gleitschiene Winkel unten slide rail angle bottom glissière équerre inférieure 2
8 20 106 206 0 Gleitschiene slide rail 2
9 00 901 602 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 75

10 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
11 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
12 00 900 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 25
13 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
14 27 021 830 0 Betriebsanltg-Box gross 319 x

Ø109 mm
Operating instr. box large 318 x
Ø84 mm

Boîte notice d'util. large 319 x
Ø109 mm

1
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Abdeckung P
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150 051 542 01
Cover 1055502 - 1080525

Couvercle 150 533 079 3 22.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 90 000 113 0 Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle x M 8 X 20,5
6 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
7 20 107 212 0 Verbindungsblech rechts connection sheet rh tôle de raccordement droite 1
8 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
9 90 004 370 0 Linsenflan-schr.I-6kt M8x25 ZLÜ

010.9
Oval-flange screw hexag socket
M8x25 ZLÜ

Vis à brides à tête bom 6 p cr
M8x25 ZLÜ

x

10 21 019 051 0 Abdeckblech mitte cover sheet cen. tôle de capotage cntr. 1
11 21 014 307 0 Abdeckung vorne mitte cover cen. fr. couvercle cntr. av. 1
12 27 024 011 0 Lamellenstopfen GPN320 39/45/

19
Lamellar plug GPN320 39/45/19 Bouchon à lamelles GPN320 39/

45/19
4

14 20 106 526 0 Fußschutz foot protection protection du pied 1
15 20 107 211 0 Verbindungsblech links connection sheet lh tôle de raccordement gauche 1
18 20 107 183 0 Distanzrohr spacer tube tube d'écartement 2
19 00 904 816 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 45
20 20 107 182 0 Übergangsblech transition sheet tôle de transition 1
21 20 106 124 0 Gleitplatte slide plate 1
22 00 900 284 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 50
23 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
24 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
25 00 180 641 3 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 4 3 X 23 X 133
26 00 273 917 1 Ösenschraube Eye screw Vis à oeillet 4 M 8 X 40
27 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
29 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
30 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
31 20 106 159 1 Stegblech web sheet tôle d'âme 1
32 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
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150 051 542 01
Drive front 1055502 - 1080525

Entraînement avant 150 533 091 3 23.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
2 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
3 00 904 755 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 40
4 21 001 474 0 Führung Spannlager kurz guidance radial insert ball bearing

sh.
guidage palier de serrage co. 4

5 00 000 000 0 4
6 21 001 418 0 Zwischenblech intermediate sheet tôle intermédiaire 2
7 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
8 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
9 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12

10 90 004 668 0 6kt-Schraube M12 x 180 Hexagon head screw M12 x 180 Vis six pans M12 x 180 x
11 00 911 529 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 25 X 1,2
12 00 910 845 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 2,0

00 910 843 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 0,5
00 910 840 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 0,1

13 00 911 607 0 Sicherungsring Circlip Circlip 4 I 47 X 1,75
14 21 001 586 0 Umlenkrad guide wheel guide wheel 2
15 00 930 505 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6005 2RS
16 20 107 711 0 Umlenkwelle Zuführtisch deflection shaft feed table arbre de renvoi table d'alimentation 2
17 20 107 802 0 Federhalter rechts spring holder rh support de ressort dr. 1

20 107 796 0 Federhalter links spring holder lh support de ressort ga. 1
18 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
19 90 002 297 0 6kt-Blindnietmutter M8x22

Flachkopf
Hexagon blind rivet nut M8x22 1
verzinkt

Écrou borgne à six pans M8x22 1
verzinkt

x

20 21 001 455 1 Halteblech retaining sheet tôle de maintien 2
21 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
22 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
23 00 900 201 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 35
24 27 026 600 1 Rollenkette 107 Rollen kpl. roller chain 107 rolls cpl. 2
25 00 904 745 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 30
26 00 905 922 1 Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 4 M 8 X 10
27 00 934 004 1 Flanschlager Flange-mounted bearing Palier à bride 2
28 00 911 321 1 Stellring Collar Bague d'arrêt 4 A 35 X 56 X 16
29 20 107 631 0 Kettenrad P=41,4 Z=10 Sprocket wheel P=41,4 z=10 Roue à chaîne P=41,4 z=10 2
34 20 107 709 1 Antriebswelle Zuführboden vorne drive shaft feed base fr. arbre d'entraînement fo. d'alim. av. 1
35 00 915 100 0 Passfeder Fit-in key Clavette 2 A 10 X 8 X 20
36 00 915 182 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 12 X 8 X 100
37 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
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150 051 542 01
Drive front 1055502 - 1080525

Entraînement avant 150 533 091 3 23.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

38 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
39 20 108 209 0 Drehmomentstütze torque support support de couple 1
40 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
41 27 024 255 0 Kegelradgetriebe mont. bevel gear assembled 1
42 00 937 716 1 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2 A 12 X 18 X 1,5
43 00 302 448 0 Sensor Sensor Capteur 1
44 20 108 214 0 Adapter adapter adaptateur 1
45 00 930 107 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6007
46 20 108 218 0 Antriebswelle drive shaft arbre d'entraînement 1
50 00 937 514 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 80 X 3
51 27 101 124 0 Hyd.-Motor EPM-N 25 cm3

Zahnring
Hydraulic motor 25 CM3 Toothed
ring

Moteur hydraulique 25 CM3 Bague
dentée

1

52 00 241 379 1 Buchse 14 x 20 x 7 Bushing 14 x 20 x 7 douille 14 x 20 x 7 1
53 90 001 809 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 4 x 4 x 16
54 00 911 512 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 14 X 1,0
55 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
56 00 900 310 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 110
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Stützfuß vorne P
P
9
0
1
-
2
0

150 051 542 01
Support jack front 1055502 - 1080525

Béquille avant 150 533 100 2 24.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 901 454 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 55
2 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
3 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
4 00 901 504 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 65
5 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
6 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
7 20 106 894 0 Strebe kurz strut short potence courte 2
8 00 901 511 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 100
9 00 910 718 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 2 S 20 X 28 X 2,0

10 00 912 641 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 6 X 30
11 27 023 038 0 2
12 20 107 078 0 Strebe lang vorne rechts strut long front rh potence longue avant droite 1

20 107 077 0 Strebe lang vorne linkis strut long front lh potence longue avant gauche 1
13 00 904 055 0 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 10 X 90
14 20 107 088 0 Distanzscheibe spacer washer entretoise 1
15 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
16 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
17 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 40
18 20 106 224 0 Bolzen 25 X 144 Zn8 bolt 25 x 144 Zn8 boulon 25 X 144 Zn8 2
19 20 105 926 1 Stützfuß Oberteil vorne support jack top part fr. pied d'appui partie supérieure av. 1
20 20 061 266 0 Bolzen Pin Boulon x Rd. 25 X 76
21 00 917 104 1 Federstecker Spring clip Goupille elastique x 4
23 20 104 795 1 Aufnahmehalter Fußstütze support footrest support footrest 2
24 27 027 464 0 Lenkrolle Ø250mm 900kg castor Ø250mm 900kg galet de direction Ø250mm 900kg 2
25 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
26 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
27 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 AM 8 X 1
28 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
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Kegelradgetriebe P
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150 051 542 01
Bevel gear 1055502 - 1080525

Engrenage conique 150 533 106 1 25.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 024 255 0 Kegelradgetriebe mont. -kpl. bevel gear assembled -cpl. -cpl. 1
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150 051 542 01
Cutting blade 1055502 - 1080525

Lame de coupe 150 533 107 4 26.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 00 934 012 0 Flanschlager Flange-mounted bearing Palier à bride 3 ASPFL 205
4 20 105 934 1 Anschraubplatte Anschraubplatte Anschraubplatte 2
5 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
6 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
7 20 106 188 1 Umlenkwelle Messer deflection shaft blade arbre de renvoi couteau 1
8 00 915 100 0 Passfeder Fit-in key Clavette 2 A 10 X 8 X 20
9 20 106 543 0 Schutzblechhälfte Messer hinten

rechts
guard sheet half blade re. re. moitié de la tôle de protectio arr.

re.
1

10 27 025 807 0 Rollenkette 110 Rollen roller chain 110 rolls chaîne articulée 110 rouleaux 1
27 025 810 0 gekr. Glied cranked link maillon coudé 1
27 025 809 0 Steckglied connecting link maillon à connecter 1

11 20 106 236 0 Kettenrad Kettenrad Kettenrad 2
12 90 002 394 0 Passscheibe 32x45x2 Zn8 Shim ring 32x45x2 Bague de calage 32x45x2 x
13 00 911 538 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 32 X 1,5
14 90 001 474 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 150
15 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
16 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
17 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
18 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
19 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
20 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
21 20 107 171 0 Schutzblechhälfte rechts guard sheet half rh moitié de la tôle de protectio dr. 1
22 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur

M30 10mm [-B109]
Namur sensor Namur M30 [-B109] Capt. Namur Namur M30 [-B109] 1

23 00 900 292 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 5 X 16
24 90 002 958 0 Sperrkantscheibe SKM 5 ZLÜ Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrêt SKM 5 x
25 90 003 334 0 6kt-Mutter M5 Hexagon nut M5 Écrou hexagonal M5 x
26 00 904 779 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 12 X 45 -10.9
27 20 104 156 0 Adapterplatte adapter plate plaque d'adaptateur 1
28 27 023 898 0 Mähmesserklinge glatt mower knife blade smooth lame de couteau de fauchage lisse 1
31 21 013 864 0 Messerhalter blade support support couteau 1
32 20 106 125 2 Schneidmesserschiene cutting blade rail rail à couteaux de coupe 1
33 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur

M30 10mm [-B110]
Namur sensor Namur M30 [-B110] Capt. Namur Namur M30 [-B110] 1

34 20 107 174 0 Schutzblechhälfte links guard sheet half lh moitié de la tôle de protectio ga. 1
35 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
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150 051 542 01
Cutting blade 1055502 - 1080525

Lame de coupe 150 533 107 4 26.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

36 90 000 113 0 Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle x M 8 X 20,5
90 002 297 0 6kt-Blindnietmutter M8x22

Flachkopf
Hexagon blind rivet nut M8x22 1
verzinkt

Écrou borgne à six pans M8x22 1
verzinkt

x

37 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
38 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
39 00 915 104 1 Passfeder Fit-in key Clavette 1 B 10 X 8 X 28
40 20 106 186 0 Antriebswelle Messer drive shaft blade arbre d'entraînement couteau 1
41 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
42 27 026 283 1 T-Getriebe mont. -gearbox OMG 20 Engrenage T OMG 20 1
43 00 921 279 0 Hydraulikmotor Hydraulic motor Moteur hydraulique 1 49,5 ccm

00 940 317 0 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 1
44 20 107 498 1 Schutzblechhälfte innen guard sheet half ins. moitié de la tôle de protectio int. 1
45 00 903 141 2 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 12 X 30
46 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
47 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
48 20 107 497 0 Begrenzungsblech limitation sheet tôle de limiteur 2
49 00 909 907 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 10
50 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
51 00 903 105 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 10 X 20
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T-Getriebe P
P
9
0
1
-
2
0

150 051 542 01
T-gearbox 1055502 - 1080525

Engrenage en T 150 551 579 1 26.3
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 026 283 1 T-Getriebe mont. -gearbox OMG 20 Engrenage T OMG 20 1
2 90 100 119 0 Radial-WDR AS 50 x 80 x 10 1
3 00 936 190 1 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 2 AS 50 X 72 X 8
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150 051 542 01
Cross tube 1055502 - 1080525

Tube transversal 150 533 115 4 27.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 106 257 0 Anschraubplatte screw plate plaque à visser 1
2 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
3 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
4 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
5 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur

M30 10mm [-B113]
Namur sensor Namur M30 [-B113] Capt. Namur Namur M30 [-B113] 1

6 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur
M30 10mm [-B111]

Namur sensor Namur M30 [-B111] Capt. Namur Namur M30 [-B111] 1

7 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur
M30 10mm [-B112]

Namur sensor Namur M30 [-B112] Capt. Namur Namur M30 [-B112] 1

8 20 107 874 0 Querrohr cross tube 1
9 27 006 590 0 Bügelgriff Handle Poignee a etrier 1 Lg.= 117

10 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
11 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
12 20 107 244 0 Geberbolzen kurz sensor bolt short 1
13 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B118]
Namur sensor Namur M12 [- B118] Capt. Namur [-B118] 1

14 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B119]

Namur sensor Namur M12 [- B119] Capt. Namur [-B119] 1

15 20 107 238 1 Halter Taster support momentary switch support bouton-poussoir 1
16 90 004 327 0 Bundbuchse 10x12/16x15 collar bushing 10x12/16x15 douille à collerette 10x12/ 16x15 2
17 20 107 187 1 Ballentaster bale momentary switch balle bouton-poussoir 1
18 00 273 917 1 Ösenschraube Eye screw Vis à oeillet 1 M 8 X 40
19 00 273 128 1 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 1
20 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
21 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
22 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
23 00 901 124 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 180
24 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
25 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
26 20 107 561 0 Rohr links Rohr lh Rohr ga. 1
27 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 3 AM 8 X 1
28 20 107 566 2 Rohr unten links tube bo. li. tube inf. li. 1
29 20 106 224 0 Bolzen 25 X 144 Zn8 bolt 25 x 144 Zn8 boulon 25 X 144 Zn8 1
30 00 912 672 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 8 X 50
31 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
32 00 912 639 3 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 6 X 26
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150 051 542 01
Cross tube 1055502 - 1080525

Tube transversal 150 533 115 4 27.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

33 27 025 325 0 Hyd-Zylinder DZ 20/25x600/806 Hydraulic cylinder DZ 20/
25x600/806

Vérin hyd. DZ 20/25x600/806 1

27 028 060 0 Dichtungssatz DZ20/25 Gasket set DZ20/25 Jeu de joints DZ20/25 1
34 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
35 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
36 00 900 677 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 50
37 90 002 297 0 6kt-Blindnietmutter M8x22

Flachkopf
Hexagon blind rivet nut M8x22 1
verzinkt

Écrou borgne à six pans M8x22 1
verzinkt

x

90 000 113 0 Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle x M 8 X 20,5
38 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
39 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
40 00 919 107 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 CM 8 X 1
41 90 002 652 0 Passscheibe 10x16x0,5 Shim ring 10x16x0,5 Bague de calage 10x16x0,5 x
42 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
43 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x
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150 051 542 01
Tube right 1055502 - 1080525

Tube droite 150 533 126 3 28.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 27 006 590 0 Bügelgriff Handle Poignee a etrier 1 Lg.= 117
4 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 3 AM 8 X 1
5 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
6 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
7 20 106 258 1 Befestigungsblech mounting sheet mounting sheet 1
8 27 025 326 0 1

27 028 062 0 Dichtungssatz DZ20/32 Gasket set DZ20/32 Jeu de joints DZ20/32 1
9 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16

10 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
11 00 900 677 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 50
12 27 026 308 0 Gelenkkopf M20x1,5 joint head M20 x 1.5 tête articulée M20x1,5 1
13 90 002 535 0 6kt-Mutter niedr.Form M20x1,5

ZnNi
Flat hexagon nut M20 x 1,5 Écrou hexagonal plat M20 x 1,5 x

14 20 105 939 2 Koppelstange coupling rod barre d'accouplement 1
15 00 912 639 3 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 6 X 26
16 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
17 00 912 672 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 50
18 20 106 224 0 Bolzen 25 X 144 Zn8 bolt 25 x 144 Zn8 boulon 25 X 144 Zn8 1
19 27 013 676 0 Rastbolzen Ø10mm M20x1,5 Locking bolt Ø10mm M20x1.5 Goujon Ø10mm M20x1,5 1
20 00 910 826 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 20 X 28 X 1,0
21 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
22 20 105 936 0 Drehbolzen pintle 1
23 90 002 660 0 6kt-Schraube M20x140 Zn8 Hexagon head screw M20x140 Vis six pans M20x140 x
24 20 107 400 0 Rahmen Rahmen cadre 1
25 00 908 510 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 8
26 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
27 00 906 103 1 Flügelschraube Winged screw Vis à oreilles 1 M 8 X 30
28 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
29 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
30 00 904 732 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 25
31 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
32 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
33 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
34 00 900 260 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 190
35 20 107 375 0 Befestigungsbügel fastening bracket étrier de fixation 1
36 20 107 374 0 Halterung Halterung fixation 1
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150 051 542 01
Tube right 1055502 - 1080525

Tube droite 150 533 126 3 28.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

37 27 004 009 0 Kantenschutz -Id.-Nr.= 1m Edge protection -Id.-no.= 1m Bordure de protection -Id.-no. = 1m x
38 20 107 558 0 Rohr rechts Rohr rh Rohr dr. 1
39 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
40 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
41 20 107 567 2 Rohr unten rechts tube bo. re. tube inf. re. 1
42 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
43 00 919 107 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 CM 8 X 1
44 90 001 396 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 20 X 1,5
45 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
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150 051 542 01
Drive - Slide 1055502 - 1080525

Entrainement - Chariot de glissement 150 533 149 3 29.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 903 141 2 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 12 X 30
2 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
3 27 026 283 1 T-Getriebe mont. -gearbox OMG 20 Engrenage T OMG 20 1
4 27 023 180 0 Hyd.-Motor 124,1 cm3 Roller Hydr. motor 124.1 CM3 roller Moteur hyd. 124,1 rouleau CM3 1

27 023 450 0 Dichtungssatz f. Hydr. Motor
OMR/OMP X

Gasket set for hyd. engine
OMR/OMP X

Jeu de joints p. moteur hyd.
OMR/OMP X

1

5 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
6 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
7 20 106 236 0 Kettenrad Kettenrad Kettenrad 2
8 20 106 254 0 Antriebswelle drive shaft arbre d'entraînement 1
9 00 915 104 1 Passfeder Fit-in key Clavette 1 B 10 X 8 X 28

10 00 915 100 0 Passfeder Fit-in key Clavette 2 A 10 X 8 X 20
11 90 002 394 0 Passscheibe 32x45x2 Zn8 Shim ring 32x45x2 Bague de calage 32x45x2 x
12 00 911 538 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 32 X 1,5
13 00 934 012 0 Flanschlager Flange-mounted bearing Palier à bride 3 ASPFL 205
14 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
15 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
16 00 904 732 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 25
17 90 001 829 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 12 X 40 -10.9
18 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
19 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
20 20 106 127 1 Mitnehmer Mitnehmer Mitnehmer 1
21 00 904 026 0 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 8 X 30
22 20 106 195 0 Gleitplatte slide plate plaque de glissement 3
23 20 107 883 0 Gleitschlitten slide chariot à glissières 1
24 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
25 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
26 00 052 053 2 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2 2,5 X 15 X 23
27 90 004 019 0 6kt-Schraube M12 x 60 Hexagon head screw M12 x 60 Vis six pans M12 x 60 x
28 21 009 306 0 Bündelhaken bundling hook 1
29 27 025 808 1 Rollenkette 152 Rollen kpl. roller chain 152 rolls cpl. 1
30 27 025 809 0 Steckglied connecting link maillon à connecter 1
31 27 025 810 0 gekr. Glied cranked link maillon coudé 1
32 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
33 90 001 474 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 150
34 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
35 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
36 20 107 881 0 Befestigungsplatte links fastening plate lh plaque de fixation ga. 1
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Antrieb - Gleitschlitten P
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150 051 542 01
Drive - Slide 1055502 - 1080525

Entrainement - Chariot de glissement 150 533 149 3 29.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

37 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur
M30 10mm [-B114]

Namur sensor Namur M30 [-B114] Capt. Namur Namur M30 [-B114] 1

38 20 105 934 1 Anschraubplatte Anschraubplatte Anschraubplatte 2
39 20 106 255 0 Umlenkwelle Bündelhaken Rd 35 deflection shaft bundling hook Rd

35
1

40 90 000 113 0 Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle x M 8 X 20,5
41 00 909 907 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 10
42 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
43 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
44 00 912 582 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 4 X 26
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150 051 542 01
T-gearbox 1055502 - 1080525

Engrenage en T 150 551 579 1 29.3
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 026 283 1 T-Getriebe mont. -gearbox OMG 20 Engrenage T OMG 20 1
2 90 100 119 0 Radial-WDR AS 50 x 80 x 10 1
3 00 936 190 1 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 2 AS 50 X 72 X 8
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150 051 542 01
Chain protection 1055502 - 1080525

Protection de chaîne 150 533 151 4 30.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25

2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 20 107 553 0 Schutzblechhalter unten rechts guard sheet support twine bo. re. support de tôle de protection inf.

re.
1

4 20 107 554 0 Schutzblechhalter oben rechts guard sheet support twine top re. support de tôle de protection sup.
re.

1

5 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
6 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
7 20 107 868 0 Kabelkanal rechts cable duct rh cable duct dr. 1
8 20 107 871 0 Kettenschutz Kettenschutz Kettenschutz 1
9 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur

M30 10mm [-XB121.1]
Namur sensor Namur M30 [-
XB121.1]

Capt. Namur Namur M30 [-XB121.
1]

1

10 20 107 500 1 Kabelkanal links cable duct lh 1
11 20 106 201 0 Halter Kamera hinten support camera rear support caméra arrière 1
12 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
13 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
14 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
15 20 087 853 0 Arbeitsscheinwerfer LED 2-p DT

KPL
Working light LED 2-p DT CPL. Phare de travail DEL 2-p DT CPL 2

16 00 000 000 0 2
17 00 924 263 0 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 2 Rd. 40 X 28 / M 8
18 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
19 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

20 20 107 555 0 Schutzblechhalter unten links guard sheet support twine lh bo. guard sheet support ficelle de liage 1
21 20 107 556 0 Schutzblechhalter oben links guard sheet support twine lh top guard sheet support ficelle de liage 1
22 20 107 557 0 Halter Kamera vorne support camera fr. support camera av. 1
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150 051 542 01
Winding device 1055502 - 1080525

Dispositif d'enroulement 150 533 158 3 31.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 903 141 2 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 12 X 30
2 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
3 27 023 383 0 Hyd.-Motor 79,2 cm3 Zahnring hydr. motor 79.2cm3 toothed ring moteur hydraulique 79,2 cm3

bague dentée
1

4 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
5 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
6 20 106 088 0 Scheibe Washer rondelle 1
7 00 000 000 0 1
8 00 222 564 2 Hülse Bushing Douille 5 Rd. 22 X 14
9 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30

10 00 912 672 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 8 X 50
11 20 107 236 1 Distanzbuchse Rd 60 spacer sleeve Rd 60 1
12 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
13 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
14 21 001 943 0 Steuerbolzen control pin boulon de commande 1
15 20 107 210 1 Flanschmutter flange nut écrou à bride 1
16 00 934 929 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet x 16 X 18 X 15
17 00 934 973 1 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet x 25 X 28 X 10
18 90 000 293 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 8 X 60
19 20 107 082 1 Drehscheibe ob. rotary disc top rotary disc sup. 1
20 00 908 225 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 20
21 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
23 21 019 538 0 Fanghaken catch hook crochet d'arrêt 1
24 00 915 116 0 Passfeder Fit-in key Clavette x A 10 X 8 X 36
25 90 003 809 0 Flachrundschr.4kt M10x65 Zn8 Coach screw M10x65 Zn8 Boulon à tête bombée 4 pans

M10x65 Zn8
x

26 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
27 00 904 816 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 45
28 20 106 194 1 Drehführung Aufwickler rotary guide guidage en rotation 1
29 00 904 071 1 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 12 X 50
30 20 106 191 1 Drehscheibe unten rotary disc bo. plaque tournante inf. 1
31 00 180 641 3 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 1 3 X 23 X 133
32 00 918 309 1 Ösenschraube Eye screw Vis à oeillet 1 M 8 X 75
33 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
34 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
35 20 106 193 1 Halteblech Aufwickler retaining sheet tôle de maintien 1
36 21 019 529 0 Federhalter spring holder support de ressort 1
37 20 107 570 2 Führungsrohr guide tube tube de guidage 1
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Winding device 1055502 - 1080525

Dispositif d'enroulement 150 533 158 3 31.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

38 00 901 046 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 55
39 20 107 237 1 Gewindespindel rechts threaded spindle rh broche filetée dr. 1
40 20 107 083 0 Lagerplatte bearing plate plaque du palier 1
41 00 200 775 1 FLANSCHL.GEHAEUSE DFX

0602
HOUSING DFX 0602 PALIER 1

42 00 934 616 0 R.KUGELLAGER AEL 206 D1V1 BALL BEARING AEL 206 D1V1 ROULEMENT AEL 206 1
43 20 107 904 0 Abstreifbolzen scraper bolt boulon de raclage 4
44 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
45 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
46 00 912 645 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 6 X 45
47 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
48 90 000 121 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 30 X 2,5
49 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
50 00 901 438 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 80
51 20 061 201 0 Buchse Bushing Douille 1 10,5 X 20 X 31
52 90 000 121 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 30 X 2,5
53 00 904 024 1 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 8 X 20
54 21 019 547 0 Kunststoffauflage plastic plating revêtement en plastique x
55 00 185 523 3 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 1 Rd. 60 X 36 / M 10
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Twine holder 1055502 - 1080525

Support de ficelle 150 533 162 3 32.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
4 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
5 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
6 20 107 324 0 Pralltuch schmal deflector curtain narrow toile déflectrice étroite 1
7 21 009 299 0 Armhalter arm holder support de bras 1
8 21 017 904 0 Pralltuch breit deflector curtain wi. 1
9 00 000 000 0 1

10 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
11 20 107 889 1 Abdeckblech oben cover sheet top tôle de capotage sup. 1
12 20 088 191 0 Getriebemotor 24V 6Nm 69/min

kpl.
Gearmotor 24V 6Nm 69/min cpl. Motoréducteur 24V 6Nm 69/min

cpl.
1

13 20 107 297 1 Abdeckblech unten cover sheet bo. tôle de capotage inf. 1
14 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
15 00 906 949 0 Blechschraube Self-tapping screw Vis autoaraudeuse x 6,3 X 16
16 00 934 900 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 16 X 18 X 12
17 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
18 00 912 584 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 4 X 30
19 00 900 201 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 35
20 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
21 20 107 886 1 Garnhalter twine holder support de ficelle 1
22 90 002 535 0 6kt-Mutter niedr.Form M20x1,5

ZnNi
Flat hexagon nut M20 x 1,5 Écrou hexagonal plat M20 x 1,5 x

23 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
24 27 005 418 0 Rastbolzen Stop bolt Boulon de cesse 1 M 20 X 1,5
25 20 106 793 1 Pralltuch deflector curtain deflector curtain 2
26 20 107 890 0 Kabelschutz cable protection protection de câble 1
27 00 912 636 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 6 X 20
28 90 004 578 0 Blechschraube Kreuzschlitz 6,

3x19 Zn8
Sheet metal screw cross slot 6,3 x
19

Vis Parker + tête cruciforme 6,3 x
19

x

29 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
30 20 107 510 0 Gummihalter oben Gummi support top Gummi support sup. 1
31 00 904 031 0 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 6 X 40
32 00 912 548 0 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 10 X 20
33 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
34 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
35 20 107 514 0 Gummihalter unten Gummi support bo. Gummi support inf. 1
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150 051 542 01
Twine holder 1055502 - 1080525

Support de ficelle 150 533 162 3 32.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

36 00 912 525 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 4 X 10
37 90 002 652 0 Passscheibe 10x16x0,5 Shim ring 10x16x0,5 Bague de calage 10x16x0,5 x
38 90 004 479 0 Sicherungsscheibe 7 x 11 x 0, 9

Zn8
Lock washer 7 x 11 x 0,9 Rond. d'arrêt 7 x 11 x 0,9 1

39 27 027 934 0 Schenkelfeder 3 x 26 Leg spring Ressort de torsion 1
40 00 912 634 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 6 X 16
41 00 901 412 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 50 -10.9
42 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B124]
Namur sensor Namur M12 [- B124] Capt. Namur [-B124] 1

43 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B123]

Namur sensor Namur M12 [- B123] Capt. Namur [-B123] 1

44 00 301 487 0 Spiralband -Id.-Nr.= 1m Spiral strip -Id.-no.= 1m Feuillards spiralé -Id.-no.= 1m x Rd. 5 / 20
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150 051 542 01
-----HYDRAULICS 1055502 - 1080525

-----SYSTÈME HYDRAULIQUE 150 533 172 1 33.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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150 051 542 01
Hydraulic connection 1055502 - 1080525

Raccordement hydraulique 150 533 175 1 34.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 011 806 0 Flat-Face Kuppl.-Stecker 12 L BG2 Flat-Face coupling plug L BG2
M18x1.5

Raccord d'acc. Flat-Face L BG2
M18x1,5

1

2 27 024 019 0 Flat-Face Kuppl.-Muffe Flat-Face coupling sleeve Manchon d'accouplement Flat-
Face

1

3 27 024 018 0 Flat-Face Kuppl.-Stecker Flat-Face coupling plug Connecteur d'accouplement
Flat-Face

1

4 00 920 819 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 45 X 2 / R 1"
5 90 001 873 0 Einschraubstutzen S 25 / G 1" E

Zn8
Screw-in fitting S 25 / G 1" E Zn8 Manchon fileté S 25 / G 1" E Zn8 1

6 27 014 226 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x1265 DKOL
CEL

Hyd. hose 2 SN 10x1265 DKOL
CEL

Tuyau flex. hyd. 2 SN 10x1265
DKOL CEL

1

7 27 025 964 0 Hyd-Schlauch 1SN 31x1300 CEL
DKOL

Hydraulic hose 1SN 31x1300 Flexible hydraulique 1SN 31x1300 1

8 27 013 929 0 Hyd-Schlauch 2SN 19x1000
DKOS DKOS90

Hydraulic hose 2SN 19x1000 Flexible hydraulique 2SN 19x1000 1

9 90 001 878 0 Einschraubstutzen S 25 / G 3/ 4" E
Zn8

Screw-in fitting S 25 / G 3/ 4" E
Zn8

Manchon fileté S 25 / G 3/4" E Zn8 3

10 27 026 971 0 Hochdruckfilter elek. VA high-pressure filter elec. VA filtre haute pression elec. VA 1
27 025 977 0 Dichtsatz HD-Filter gasket set HD filter jeu de joints filtre HD 1
27 025 978 0 Filterelement Filter element élément filtrant 1
27 026 972 0 Verschmutzungsanzeige Elektr. contamination indicator electrics indicateur de contamination

électrique
1

11 00 920 873 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 S 25
12 20 106 313 0 Hyd.-Leitung 25 x 2,5 x 1695 0

Bögen
Hydraulic line 25 x 2,5 x 1695 Conduite hydraulique 25 x 2,5 x

1695
1

13 20 107 280 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1797 0
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 1797 0 bows cond. hyd. 12 x 1,5 x 1797 0
coudes

1

14 20 106 264 0 Hyd.-Leitung 35 x 2 x 1740 0
Bögen

Hydraulic line 35 x 2 x 1740 Conduite hydraulique 35 x 2 x
1740

1

15 00 919 745 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex 1 M 36 X 2,0
16 90 001 262 0 Schottstutzen Winkel S 25 Zn8 Bulkhead union angle S 25 Zn8 Équerre du raccord de cloison S

25 Zn8
1

17 00 921 066 1 Winkel-Verbindungsstutzen Elbow union Raccord coude 1 L 12
18 90 004 371 0 Schottstutzen Winkel L 35 Zn8 Bulkhead union angle L 35 Zn8 Équerre du raccord de cloison L 35

Zn8
1

19 27 027 734 0 Hyd-Schlauch 2SN 19x670 DKOS
DKOS45

Hydraulic hose 2SN 19x670 flexible hyd. 2SN 20x670 DKOS
DKOS45

1
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Hydraulik - Anschluss P
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150 051 542 01
Hydraulic connection 1055502 - 1080525

Raccordement hydraulique 150 533 175 1 34.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 27 014 285 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x860 DKOL
DKOL45

Hyd. hose 2 SN 10x860 DKOL
DKOL45°

Tuyau flex. hyd.2 SN 10x860
DKOL DKOL45°

1

21 27 027 735 0 Hyd-Schlauch 1SN 31x740 DKOL
DKOL45

Hydraulic hose 1SN 31x740 flexible hyd. 1SN 32x740 DKOL
DKOL45

1

22 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 3 M 18 X 1,5 / E R3/8"
23 27 025 741 0 Steuerblock Auflöseeinheit control block of shredding unit bloc de commande unité de

broyage
1

24 00 921 179 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 R 1/2" / M 26 X 1,5
25 00 921 062 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 15 E R 1/2"
26 27 021 191 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x670 DKOL

CEL
Hydraulic hose 2SN 16 x 670
DKOL CEL

Flexible hyd. 2SN 16x670 DKOL
CEL

1

27 00 919 929 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 780
28 27 024 840 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x750 CEL

DKOL90
Hydraulic hose 2SN 10x750 CEL
DKOL90

Flexible hydraul. 2SN 10x750 CEL
DKOL90

1

29 20 106 316 1 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 1208 7
Bögen

Hydraulic line 18 x 2 x 1208 Conduite hydraulique 18 x 2 x
1208

1

30 20 106 315 1 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 1143 7
Bögen

Hydraulic line 15 x 1,5 x 1143 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x
1143

1

31 20 106 319 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1119 3
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 1119 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
1119

1

32 00 921 251 0 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 26 X 1,5
33 00 921 095 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse 1 M 26 X 1,5
34 00 921 250 0 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 22 X 1,5
35 00 921 074 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse 1 M 22 X 1,5
36 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 18 X 1,5
37 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 1
38 27 026 112 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x540 CEL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 16x540 Flexible hydraulique 2SN 16x540 1

39 27 026 111 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x570 CEL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 12x570 Flexible hydraulique 2SN 12x570 1

40 27 027 736 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x630 CEL
DKOL

hydraulic hose 2SN 10 x 630 CEL
DKOL

flexible hyd. 2SN 10x630 CEL
DKOL

1

41 20 107 407 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 818 4 Bögen hydr. line 18 x 2 x 818 4 bows Conduite hydraulique 18 x 2 x 818 1
42 20 107 406 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 705 4

Bögen
hydr. line 15 x 1.5 x 705 4 bows Conduite hydraulique 15 x 1,5 x

705
1

43 20 107 408 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 685 4
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 685 4 bows Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
685

1

44 00 921 065 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 L 15
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150 051 542 01
Hydraulic connection 1055502 - 1080525

Raccordement hydraulique 150 533 175 1 34.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

45 27 025 742 0 Steuerblock Zuführung control block for feed unit bloc de commande alimentation 1
46 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x

47 27 013 773 0 Rohrschelle 12/8 M8 gerippt Pipe cl. 12/8 M8 Collier 12/8 M8 2
27 011 849 0 Rohrschelle 15/8 M8 gerippt Pipe cl. 15/8 M8 Collier 15/8 M8 2
00 925 160 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 2 Bo.= 18/15

48 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 8
49 90 003 484 0 6kt-Schraube m.Flansch&Sperr

M8 x 50
Hex. head screw+flange&serr. M8
x 50

Vis six pans+bride&dent bloc M8 x
50

x

50 00 904 816 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 45
52 27 009 517 0 Rohrschelle 12/8 M6 gerippt Pipe cl. 12/8 M6 Collier 12/8 M6 2
53 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
55 00 925 160 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 2 Bo.= 18/15
56 90 003 486 0 6kt-Schraube m.Flansch&Sperr

M8 x 70
Hex. head screw+flange&serr.
M8x70

Vis six pans+bride&dent bloc
M8x70

x

57 27 025 944 0 Rohrschelle 35/25 M8 glatt Pipe cl. 35/25 M8 Collier 35/25 M8 1
58 00 920 872 0 Messkupplung SMK-20 G 1/4" Measuring coupling SMK-20 G 1/

4"
Accouplement de mesure SMK-20
G 1/4"

3

59 90 001 694 0 Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 4 G 3/8"
60 27 011 778 0 Drucksensor 0,000 - 250,000 bar

analog [-B108]
Press. sensor 0.000 - 250,000 bar
analo. [-B108]

Capt.de pression 0,000-250, 000
bar anal. [-B108]

1

61 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 18 X 1,5
62 00 921 173 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 18
63 90 002 222 0 Verschlußschraube G 1/4" A3G m.

ED
Locking screw G 1/4" A3G with ED Vis obturatrice G 1/4" A3G 1
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Control bloc 1055502 - 1080525

Bloc de commande 150 537 516 1 35.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 025 741 0 Steuerblock Auflöseeinheit control block of shredding unit bloc de commande unité de
broyage

1

2 27 019 590 0 Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W [-Q102]

Directional valve insert 2/2 s elec
S/W [-Q102]

Distributeur insert.2/2 voies élect
nr [-Q102]

1

3 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
4 27 016 950 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz

ELEK.S/W [-Q101]
Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W [-Q101]

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr [-Q101]

1

5 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
6 27 029 235 0 ETM-MH Düse M6 Durchm. 2,0 ETM-MH nozzle M6 diam. 2.0 1
7 27 016 938 0 Wegeventil Einsatz 4/2 Schieber

ELEK.S/W [-Q104]
Direct. valve ins. 4/2 slide electr.
S/W [-Q104]

Distributeur insert. barre 4/ 2 élect
nr [-Q104]

1

8 27 011 188 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
9 27 025 494 0 Prop-Stromdrosselventil einstellbar

[-Q103]
Prop. current throttle valve
adjustable [-Q103]

Vanne d'étranglement prop.
réglable [-Q103]

1

90 100 097 0 O-Ring 29,74 x 2,95 O-ring seal 29,74 x 2,95 Joint torique 29,74 x 2,95 1
10 27 025 496 0 Spule 12V PROP DT-Stecker Coil 12 V proportional DT-plug Bobine 12V PROP connecteur DT 1
11 27 016 888 0 Druckwaage NG12 250bar Pressure balance 12 250bar

DWM12130R-22
Indic.press.12
250barDWM12130R-22-C-V-15

1

12 27 029 236 0 ETM-MH Düse M6 Durchm. 0,8 ETM-MH nozzle M6 diam. 0.8 1
13 27 011 352 0 Rückschlagv. 0,5bar G1/8" Valve 0,5bar G 1/8" Clapet securite 0,5bar G 1/8" 2
14 27 025 240 0 Rückschlagventil 1bar G 1" Non-return valve 1bar G 1" Clapet antiretour 1bar G 1" 1
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Control bloc 1055502 - 1080525

Bloc de commande 150 537 518 1 36.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 025 742 0 Steuerblock Zuführung control block for feed unit bloc de commande alimentation 1
2 27 029 138 0 Druckwaage Diff-D 10bar

Schraube
Pressure balance Diff-D 10bar Indicateur de pression Diff-D 10bar 3

3 27 025 250 0 Prop-Stromdrosselventil einstellbar
[-Q105]

Prop. flow throttle valve [- Q105] Vanne d'étranglement prop. [-
Q105]

1

4 27 017 561 0 Spule 12V PROP DT-Stecker Coil 12 V proportional DT-plug Bobine 12V PROP connecteur DT 1
5 27 025 250 0 Prop-Stromdrosselventil einstellbar

[-Q108]
Prop. flow throttle valve [- Q108] Vanne d'étranglement prop. [-

Q108]
1

6 27 017 561 0 Spule 12V PROP DT-Stecker Coil 12 V proportional DT-plug Bobine 12V PROP connecteur DT 1
7 27 025 250 0 Prop-Stromdrosselventil einstellbar

[-Q114]
Prop. flow throttle valve [- Q114] Vanne d'étranglement prop. [-

Q114]
1

8 27 017 561 0 Spule 12V PROP DT-Stecker Coil 12 V proportional DT-plug Bobine 12V PROP connecteur DT 1
9 27 027 289 0 Wegevent. Einsatz 4/2 Schieber

ELEK.S/W [-Q106]
direct. valve insert 4/2 slide elec
S/W [-Q106]

distributeur insert 4/2 barre
ELEK.S/W [-Q106]

1

10 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
11 27 027 289 0 Wegevent. Einsatz 4/2 Schieber

ELEK.S/W [-Q109]
direct. valve insert 4/2 slide elec
S/W [-Q109]

distributeur insert 4/2 barre
ELEK.S/W [-Q109]

1

12 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
13 27 027 289 0 Wegevent. Einsatz 4/2 Schieber

ELEK.S/W [-Q115]
direct. valve insert 4/2 slide elec
S/W [-Q115]

distributeur insert 4/2 barre
ELEK.S/W [-Q115]

1

14 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
15 27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz

ELEK.S/W [-Q107]
Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W [-Q107]

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr [-Q107]

1

90 100 094 0 O-Ring 17 x 2 O-ring seal 17 x 2 Joint torique 17 x 2 1
16 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
17 27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz

ELEK.S/W [-Q110]
Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W [-Q110]

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr [-Q110]

1

90 100 094 0 O-Ring 17 x 2 O-ring seal 17 x 2 Joint torique 17 x 2 1
18 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
19 27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz

ELEK.S/W [-Q111]
Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W [-Q111]

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr [-Q111]

1

90 100 094 0 O-Ring 17 x 2 O-ring seal 17 x 2 Joint torique 17 x 2 1
20 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
21 27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz

ELEK.S/W [-Q116]
Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W [-Q116]

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr [-Q116]

1

90 100 094 0 O-Ring 17 x 2 O-ring seal 17 x 2 Joint torique 17 x 2 1
22 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
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Control bloc 1055502 - 1080525

Bloc de commande 150 537 518 1 36.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

23 27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W [-Q117]

Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W [-Q117]

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr [-Q117]

1

90 100 094 0 O-Ring 17 x 2 O-ring seal 17 x 2 Joint torique 17 x 2 1
24 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
25 27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz

ELEK.S/W [-Q119]
Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W [-Q119]

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr [-Q119]

1

90 100 094 0 O-Ring 17 x 2 O-ring seal 17 x 2 Joint torique 17 x 2 1
26 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
27 27 011 352 0 Rückschlagv. 0,5bar G1/8" Valve 0,5bar G 1/8" Clapet securite 0,5bar G 1/8" 3
28 27 029 139 0 2-Wege-Stromregelventil fest 3

l/min
Two-way flow control valve 3 l/min Soup de rég de débit 2 voies 3

l/min
2

29 27 029 151 0 Senkbrems-Sperrventil lower brake lock valve 2
30 27 029 152 0 Wegevent. Einsatz 4/2 Schieber

ELEK.S/W [-Q112]
Directional valve insert 3 [- Q112] Distributeur insertion 3 [- Q112] 1

31 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
32 27 029 152 0 Wegevent. Einsatz 4/2 Schieber

ELEK.S/W [-Q113]
Directional valve insert 3 [- Q113] Distributeur insertion 3 [- Q113] 1

33 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
34 27 029 152 0 Wegevent. Einsatz 4/2 Schieber

ELEK.S/W [-Q118]
Directional valve insert 3 [- Q118] Distributeur insertion 3 [- Q118] 1

35 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
36 27 029 206 0 ETM-MH Düse M6 Durchm. 0,5 ETM-MH nozzle M6 diam. 0.5 3
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150 051 542 01
Hydraulics - shredding unit 1055502 - 1080525

Système hydraulique - unité de broyage 150 533 195 2 37.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 001 878 0 Einschraubstutzen S 25 / G 3/ 4" E
Zn8

Screw-in fitting S 25 / G 3/ 4" E
Zn8

Manchon fileté S 25 / G 3/4" E Zn8 2

2 27 026 115 0 Hyd-Schlauch 2SN 19x1150
DKOS DKOS90

Hydraulic hose 2SN 19x1150 Flexible hydraulique 2SN 19x1150 2

3 90 004 162 0 Einschraubstutzen S 25 / G 1/ 2" E
Zn8

Screw-in fitting S 25 / G 1/ 2" E
Zn8

Manchon fileté S 25 / G 1/2" E Zn8 2

4 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8
Zn8

Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x

5 27 016 697 0 Rohrschelle 30/30 M8 gerippt Pipe cl. 30/30 M8 Collier 30/30 M8 1
6 27 007 549 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
7 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
8 00 901 048 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 65
9 27 011 778 0 Drucksensor 0,000 - 250,000 bar

analog
Press. sensor 0.000 - 250,000 bar
analo.

Capt.de pression 0,000-250, 000
bar anal.

1
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150 051 542 01
Hydraulics - removal unit 1055502 - 1080525

Système hydraulique - unité de distance 150 533 199 2 38.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 011 778 0 Drucksensor 0,000 - 250,000 bar
analog

Press. sensor 0.000 - 250,000 bar
analo.

Capt.de pression 0,000-250, 000
bar anal.

1

2 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 18 X 1,5 / E R3/8"
3 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M 18 X 1,5
4 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M 14 X 1,5
5 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 14 X 1,5 / G 3/8"
6 21 006 442 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 275 2

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 275 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

275
1

7 21 006 441 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 205 2
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 205 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
205

1

8 00 921 054 1 Verbindungsstutzen Connector Raccord 2 M 18 X 1,5
9 21 006 440 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 614 4

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 614 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

614
1

10 21 006 439 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 603 4
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 603 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
603

1

11 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
12 90 003 258 0 Scheibe (18.00) 19.00 x 34.00 x

3.00 Zn8
Washers (18.00) 19.00 x 34.00 x
3.00

Rondelles (18.00) 19.00 x 34. 00 x
3.00

x

13 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 3 M 18 X 1,5
14 00 230 743 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 L 12
15 27 011 807 0 Flat-Face Kuppl.-Muffe 12 L BG2

M18x1,5
Flat-Face coupling bushing L BG2
M18x1.5

Manchon d'accoupl. Flat-Face
M18x1,5

2

16 27 011 806 0 Flat-Face Kuppl.-Stecker 12 L BG2 Flat-Face coupling plug L BG2
M18x1.5

Raccord d'acc. Flat-Face L BG2
M18x1,5

2

17 21 006 412 0 Schlauchmarkierung hose marking marquage de flexible 1
18 21 006 407 0 Schlauchmarkierung hose marking marquage de flexible 1
19 27 027 813 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x800 CEL

DKOL
hydraulic hose 2SN 10 x 800 CEL
DKOL

flexible hyd. 2SN 10x800 CEL
DKOL

2

20 21 006 444 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 748 2
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 748 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
748

1

21 21 006 443 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 812 2
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 812 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
812

1

22 00 921 089 1 Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 1 L 12
23 00 920 113 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 2 Lg.= 1730
24 00 919 602 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 12 E R 1/2"
25 00 919 964 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 R 1/4" / M 14 X 1,5
26 27 021 188 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x1330 DKOL

DKOL90
Hydraulic hose 2SN 6 x 1330
DKOL DKOL90

Flexible hyd. 2SN 6x1330 DKOL
DKOL90

2
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150 051 542 01
Hydraulics - removal unit 1055502 - 1080525

Système hydraulique - unité de distance 150 533 199 2 38.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

27 27 022 506 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x690 DKOL
DKOL90

Hyd. hose 2SN 6x690 DKOL
DKOL90

Flexible hyd. 2SN 6x690 DKOL
DKOL90

2

28 00 919 661 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 8 M 14 X 1,5 / R 1/8"
29 27 018 912 0 Flat-Face Kuppl.-Muffe L G 1/ 8" Flat-Face coupling bushing DN- 4

L G 1/8"
Manchon d’accou. Flat-Face DN- 4
L G 1/8

4

30 27 018 911 0 Flat-Face Kuppl.-Stecker L G1/ 8" Disc 65 x 85 x 4 Connecteur Flat-Face acpt. DN- 4
L G 1/8"

4

31 27 002 929 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 4 L 8
32 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

4 L 8

33 00 910 333 0 Scheibe (14) 15 x 28 x 2,5 200HV Washers (14) 15 x 28 x 2,5 200HV Rondelles (14) 15 x 28 x 2,5
200HV

x

34 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
35 20 107 412 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 724 4

Bögen
hydr. line 8 x 1.5 x 724 4 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 724 1

36 00 919 302 0 Verbindungsstutzen Connector Raccord 1 M 14 X 1,5
37 20 107 415 1 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 926 5

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 926 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 926 1

38 20 107 410 1 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 863 5
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 863 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 863 1

39 20 107 411 1 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 599 4
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 599 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 599 1

40 00 904 742 0 Flachrundschraube mit 4kt Flat headed screw Vis plate 10x55 x M 8 X 100
41 27 007 828 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 4 Bo.= 15/15
42 00 925 105 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 4 Bo.= 12/12
43 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 6
44 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x

45 00 904 741 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 70
46 27 004 012 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 4 Bo.= 18/18
47 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

48 27 021 899 0 Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe clamp 8/8 M6 ribbed Collier 8/8 M6 nervuré 4
49 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
50 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
51 90 000 477 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 75
52 00 904 817 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 50
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Hydraulics - winding head 1055502 - 1080525

Système hydraulique - tête rotative 150 533 206 1 39.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 18 X 1,5 / E R3/8"
2 20 107 427 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 769 5

Bögen
hydr. line 12 x 1.5 x 769 5 bows Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

769
1

3 20 107 428 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 704 4
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 704 4 bows Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
704

1

4 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
5 90 003 258 0 Scheibe (18.00) 19.00 x 34.00 x

3.00 Zn8
Washers (18.00) 19.00 x 34.00 x
3.00

Rondelles (18.00) 19.00 x 34. 00 x
3.00

x

6 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 3 M 18 X 1,5
7 00 230 743 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 L 12
8 27 011 807 0 Flat-Face Kuppl.-Muffe 12 L BG2

M18x1,5
Flat-Face coupling bushing L BG2
M18x1.5

Manchon d'accoupl. Flat-Face
M18x1,5

2

9 27 011 806 0 Flat-Face Kuppl.-Stecker 12 L BG2 Flat-Face coupling plug L BG2
M18x1.5

Raccord d'acc. Flat-Face L BG2
M18x1,5

2

10 20 227 661 2 Schlauchmarkierung 4 Hose marking 4 Marquage du tuyau flexible 4 1
11 20 227 658 2 Schlauchmarkierung 3 Hose marking 3 Marquage du tuyau flexible 3 1
12 27 009 709 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x900 DKOL

CEL
Hyd. hose 2 SN 10x900 DKOL
CEL

Flex. hyd. 2 SN 10x900 DKOL
CEL

2

13 20 107 263 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 778 2
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 778 2 bows cond. hyd. 12 x 1,5 x 778 2 coudes 1

14 20 107 262 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 714 2
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 714 2 bows cond. hyd. 12 x 1,5 x 714 2 coudes 1

15 00 921 089 1 Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 1 L 12
16 00 920 989 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 2 Lg.= 2000
17 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 18 X 1,5
18 00 919 602 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 12 E R 1/2"
19 00 904 817 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 50
20 27 004 012 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 18/18
21 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
22 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x

23 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6
Zn8

Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

24 27 009 517 0 Rohrschelle 12/8 M6 gerippt Pipe cl. 12/8 M6 Collier 12/8 M6 2
25 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
26 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
27 90 000 477 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 75
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Hydraulics - Cutting mechanism 1055502 - 1080525

Système hydraulique - Dispositif de coupe 150 533 212 2 40.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 18 X 1,5 / E R3/8"
2 21 006 465 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 333 2

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 333 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

333
1

3 21 006 466 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 408 2
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 408 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
408

1

4 00 921 054 1 Verbindungsstutzen Connector Raccord 2 M 18 X 1,5
5 21 006 468 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2376 8

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 2376 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

2376
1

6 21 006 467 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2428 8
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 2428 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
2428

1

7 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
8 90 003 258 0 Scheibe (18.00) 19.00 x 34.00 x

3.00 Zn8
Washers (18.00) 19.00 x 34.00 x
3.00

Rondelles (18.00) 19.00 x 34. 00 x
3.00

x

9 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 2 M 18 X 1,5
10 27 007 117 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 450
11 00 920 095 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 350
12 00 919 602 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 12 E R 1/2"
13 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

14 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 7
15 27 004 011 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 2 Bo.= 12/12
16 00 904 716 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 45
17 27 021 899 0 Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe clamp 8/8 M6 ribbed Collier 8/8 M6 nervuré 9
18 90 004 054 0 Flachrundschr. 4kt M6x75 Zn8 Coach screw M6 x 75 Zn8 Boulon à tête bombée 4 pans

M6x75 Zn8
x

19 27 022 028 0 Rohrschelle 12/12 M6 gerippt Pipe clamp 12/12 M6 ripped Collier 12/12 M6 nervuré 1
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150 051 542 01
Hydraulics - Chain drive 1055502 - 1080525

Système hydraulique - Actionnement de chaîne 150 533 216 2 41.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 3 M 14 X 1,5 / G 3/8"
2 20 107 440 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 365 2

Bögen
hydr. line 8 x 1.5 x 365 2 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 365 1

3 00 919 302 0 Verbindungsstutzen Connector Raccord 1 M 14 X 1,5
4 20 107 438 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1968 5

Bögen
hydr. line 8 x 1.5 x 1968 5 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1968
1

5 20 107 439 1 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 332 4
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 332 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 332 1

6 00 919 969 0 T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 1 M 14 X 1,5
7 20 107 437 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1818 4

Bögen
hydr. line 8 x 1.5 x 1818 4 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1818
1

8 21 006 024 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 514 1
Bogen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 514 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 514 1

9 21 006 023 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 837 5
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 837 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 837 1

10 27 012 293 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x400 CEL
DKOL90

Hyd. hose 2 SN 6x400 CEL
DKOL90°

Flex. hyd. 2 SN 6x400 CEL
DKOL90°

3

11 00 919 964 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 R 1/4" / M 14 X 1,5
12 90 003 989 0 Einschraubstutzen L 8 / G 1/ 2" E

Zn8
Screw-in socket L8/G 1/2" E Zn8 Manchon fileté L 8 / G 1/2" E Zn8 4

13 21 006 025 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 2296 5
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 2296 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
2296

1

14 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
15 00 910 333 0 Scheibe (14) 15 x 28 x 2,5 200HV Washers (14) 15 x 28 x 2,5 200HV Rondelles (14) 15 x 28 x 2,5

200HV
x

16 00 919 966 0 Winkel-Schottstutzen -inkl.
Gegenmutter

Angle bulkhead union -inkl.
Gegenmutter

Raccord de cloison angulaire - incl.
contre-ecrou

3 M 14 X 1,5

17 27 027 733 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x850 DKOL
DKOL

hydr. hose 2SN 6x850 DKOL
DKOL

flexible hydraul. 2SN 6x850 DKOL
DKOL

3

18 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.
Gegenmutter

Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

3 L 8

19 20 106 352 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 688 4
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 688 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 688 1

20 20 106 357 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 735 5
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 735 5 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 735 1

21 21 006 026 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 688 4
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 688 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 688 1
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150 051 542 01
Hydraulics - Chain drive 1055502 - 1080525

Système hydraulique - Actionnement de chaîne 150 533 216 2 41.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

22 27 026 273 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x260 CEL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 6 x 260 CEL
DKOL

Flexible hyd.raul. 2SN 6x260 CEL
DKOL

1

23 27 024 799 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x365 CEL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 6x365 CEL
DKOL90

Flexible hydraul. 2SN 6x365 CEL
DKOL90

2

24 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6
Zn8

Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

25 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
26 27 021 899 0 Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe clamp 8/8 M6 ribbed Collier 8/8 M6 nervuré 2
27 90 000 557 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 50
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Hydraulics - fold front feed table 1055502 - 1080525

Système hydraulique - rabattre table d'alimentation avant 150 533 244 1 42.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 6 M 14 X 1,5 / G 3/8"
2 20 107 422 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 527 2

Bögen
hydr. line 8 x 1.5 x 527 2 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 527 1

3 20 107 421 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 471 2
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 471 2 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 471 1

4 00 919 302 0 Verbindungsstutzen Connector Raccord 2 M 14 X 1,5
5 20 107 420 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 851 6

Bögen
hydr. line 8 x 1.5 x 851 6 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 851 1

6 20 107 419 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 889 5
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 889 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 889 1

7 27 023 621 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x600 DKOL
CEL

Hydraulic hose 2SN 6 Flexible hydraulique 2SN 6 2

8 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.
Gegenmutter

Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

2 L 8

9 20 106 333 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1086 3
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1086 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1086

1

10 20 106 334 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1020 3
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1020 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1020

1

11 27 025 614 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x490 CEL
CEL

Hydr. hose 2SN 6x490 CEL CEL Flexible hydraulique 2SN 6x490
CEL CEL

2

12 20 107 269 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 404 2
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 404 2 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 404 2 coudes 1

13 20 107 270 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 461 2
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 461 2 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 461 2 coudes 1

14 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 5 M 14 X 1,5
15 00 919 964 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 R 1/4" / M 14 X 1,5
16 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
17 00 910 500 1 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 10 X 1
18 00 903 031 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 45 -10.9
19 00 920 890 0 Doppel - Sperrblock Double lock-up valve unit Bloc d'arrêt double 1
20 20 107 272 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 283 3

Bögen
hydr. line 8 x 1.5 x 283 3 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 283 3 coudes 1

21 00 919 967 0 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 2 M 14 X 1,5
22 27 000 662 0 Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 2 M 16 X 2 / M 14 X 1,5
23 00 919 969 0 T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 2 M 14 X 1,5
24 27 025 148 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x430 DKOL

DKOL90
Hydr. hose 2SN 6x430 DKOL
DKOL90

Flex. hyd. 2SN 6x430 DKOL
DKOL90

2
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150 051 542 01
Hydraulics - fold front feed table 1055502 - 1080525

Système hydraulique - rabattre table d'alimentation avant 150 533 244 1 42.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

25 20 107 271 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 195 2
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 195 2 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 195 2 coudes 1

26 20 107 274 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 606 3
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 606 3 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 606 3 coudes 1

27 20 107 273 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 436 2
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 436 2 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 436 2 coudes 1

28 90 000 114 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M 14 X 1,5
29 20 107 268 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1804 1

Bogen
hydr. line 8 x 1.5 x 1804 1 bow conduite hyd. 8 x 1,5 x 1804 1

coude
2

30 00 360 087 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 2 0.8 X 8 X 1
31 27 020 498 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x880 CEL

DKOL90
Hydraulic hose 2SN 6x880 CEL
DKOL90

Flexible hyd. 2SN 6x880 CEL
DKOL90

1

32 27 019 106 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x450 CEL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 6x450 CEL
DKOL90

Flexible hyd. 2SN 6x450 CEL
DKOL90

1

33 20 143 510 1 Schlauchschelle 50 - 80 hose clamp 50 - 80 2
34 00 924 005 0 Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 2 70 - 90
35 00 924 007 0 Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 2 90 - 110
36 00 904 816 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 45
37 00 925 159 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 5 Bo.= 8/8
38 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 5
39 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x

40 00 901 008 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 80
41 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
42 27 013 773 0 Rohrschelle 12/8 M8 gerippt Pipe cl. 12/8 M8 Collier 12/8 M8 3
43 00 904 716 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 45
44 27 021 899 0 Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe clamp 8/8 M6 ribbed Collier 8/8 M6 nervuré 2
45 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
46 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x
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150 051 542 01
Hydraulics - fold rear feed table 1055502 - 1080525

Système hydraulique - rabattre table d'alimentation arrière 150 533 255 2 43.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 M 14 X 1,5 / G 3/8"
2 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 6 M 14 X 1,5
3 20 107 425 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1867 8

Bögen
hydr. line 8 x 1.5 x 1867 8 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1867
1

4 20 107 426 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1779 7
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 1779 7 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1779

1

5 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.
Gegenmutter

Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

4 L 8

6 00 910 333 0 Scheibe (14) 15 x 28 x 2,5 200HV Washers (14) 15 x 28 x 2,5 200HV Rondelles (14) 15 x 28 x 2,5
200HV

x

7 00 919 967 0 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 6 M 14 X 1,5
8 20 107 265 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 347 3

Bögen
hydr. line 8 x 1.5 x 347 3 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 347 3 coudes 1

9 20 107 264 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 357 3
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 357 3 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 357 3 coudes 1

10 00 920 890 0 Doppel - Sperrblock Double lock-up valve unit Bloc d'arrêt double 2
11 00 919 964 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 8 R 1/4" / M 14 X 1,5
12 27 000 662 0 Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 4 M 16 X 2 / M 14 X 1,5
13 27 012 157 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x350 DKOL

DKOL90
Hyd. hose 2 SN 6x350 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 2 SN 6x350 DKOL
DKOL90°

4

14 00 360 087 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 4 0.8 X 8 X 1
15 20 107 423 1 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1997 8

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 1997 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1997
1

16 20 107 424 1 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1973 7
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1973 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1973

1

17 00 919 966 0 Winkel-Schottstutzen -inkl.
Gegenmutter

Angle bulkhead union -inkl.
Gegenmutter

Raccord de cloison angulaire - incl.
contre-ecrou

2 M 14 X 1,5

18 27 027 733 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x850 DKOL
DKOL

hydr. hose 2SN 6x850 DKOL
DKOL

flexible hydraul. 2SN 6x850 DKOL
DKOL

2

19 20 107 267 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 585 3
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 585 3 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 585 3 coudes 1

20 20 107 266 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 547 3
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 547 3 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 547 3 coudes 1

21 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
22 00 910 500 1 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 10 X 1
23 00 903 031 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 45 -10.9
24 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x
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Hydraulik - Zuführtisch hinten klappen P
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150 051 542 01
Hydraulics - fold rear feed table 1055502 - 1080525

Système hydraulique - rabattre table d'alimentation arrière 150 533 255 2 43.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

25 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
26 27 021 899 0 Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe clamp 8/8 M6 ribbed Collier 8/8 M6 nervuré 4
27 90 004 054 0 Flachrundschr. 4kt M6x75 Zn8 Coach screw M6 x 75 Zn8 Boulon à tête bombée 4 pans

M6x75 Zn8
x

28 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
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150 051 542 01
Hydraulics - Support jack front 1055502 - 1080525

Système hydraulique - Pied d'appui avant 150 533 272 2 44.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 14 X 1,5 / G 3/8"
2 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M 14 X 1,5
3 20 107 443 1 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 188 2

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 188 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 188 1

4 20 107 444 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 189 2
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 189 2 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 189 1

5 00 919 969 0 T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 2 M 14 X 1,5
6 20 107 442 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 600 2

Bögen
hydr. line 8 x 1.5 x 600 2 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 600 2

7 20 107 441 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 564 2
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 564 2 bows Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 564 2

8 00 919 967 0 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 4 M 14 X 1,5
9 27 000 662 0 Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 4 M 16 X 2 / M 14 X 1,5

10 00 919 966 0 Winkel-Schottstutzen -inkl.
Gegenmutter

Angle bulkhead union -inkl.
Gegenmutter

Raccord de cloison angulaire - incl.
contre-ecrou

4 M 14 X 1,5

11 00 910 333 0 Scheibe (14) 15 x 28 x 2,5 200HV Washers (14) 15 x 28 x 2,5 200HV Rondelles (14) 15 x 28 x 2,5
200HV

x

12 27 012 432 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x620 DKOL
DKOL90

Hyd. hose 2 SN 6x620 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 2 SN 6x620 DKOL
DKOL90°

2

13 27 027 732 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x320 DKOL
DKOL

hydr. hose 2SN 6x320 DKOL
DKOL

flexible hydraul. 2SN 6x320 DKOL
DKOL

2

14 00 919 970 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 2 M 18 X 1,5 / M 14 X 1,5
15 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M 18 X 1,5
16 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

17 00 925 145 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
18 27 009 402 0 Rohrschelle 15mm glatt Tube clamp 15mm Joint 15mm 4
19 90 000 557 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 50
20 27 010 997 0 Drosselscheibe beids. fest 0,

5x8x1
Throttling disc Disque d'etranglement 2

21 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
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150 051 542 01
Hydraulics - Support jack rear 1055502 - 1080525

Système hydraulique - Pied d'appui arrière 150 533 284 2 45.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 021 422 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x900 DKOL
DKOL

Hyd. hose 2SN 6x900 DKOL
DKOL

Flexible hyd. 2SN 6x900 DKOL
DKOL

2

2 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.
Gegenmutter

Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

2 L 8

3 00 910 333 0 Scheibe (14) 15 x 28 x 2,5 200HV Washers (14) 15 x 28 x 2,5 200HV Rondelles (14) 15 x 28 x 2,5
200HV

x

4 20 107 258 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1805 6
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 1805 6 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 1805 6 coudes 1

5 20 107 257 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1786 5
Bögen

hydr. line 8 x 1.5 x 1786 5 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 1786 5 coudes 1

6 00 919 969 0 T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 6 M 14 X 1,5
7 00 919 967 0 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 2 M 14 X 1,5
8 27 000 662 0 Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 4 M 16 X 2 / M 14 X 1,5
9 20 107 259 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 662 2

Bögen
hydr. line 8 x 1.5 x 662 2 bows cond. hyd. 8 x 1,5 x 662 2 coudes 1

10 20 107 260 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 727 2
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 727 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 727 1

11 27 014 219 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x300 DKOL
DKOL45

Hydraulic hose 2SN 6x300 Flexible hydraulique 2SN 6x300 1

12 27 022 840 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x260 DKOL
DKOL90

Hyd. hose 2SN 6x260 DKOL
DKOL90

Flexible hyd. 2SN 6x260 DKOL
DKOL90

1

13 27 012 157 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x350 DKOL
DKOL90

Hyd. hose 2 SN 6x350 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 2 SN 6x350 DKOL
DKOL90°

1

14 27 027 732 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x320 DKOL
DKOL

hydr. hose 2SN 6x320 DKOL
DKOL

flexible hydraul. 2SN 6x320 DKOL
DKOL

1

15 00 919 970 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 4 M 18 X 1,5 / M 14 X 1,5
16 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 4 M 18 X 1,5
17 00 904 716 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 45
18 27 021 899 0 Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe clamp 8/8 M6 ribbed Collier 8/8 M6 nervuré 5
19 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 5
20 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

21 00 900 244 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 50
22 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
23 27 010 997 0 Drosselscheibe beids. fest 0,

5x8x1
Throttling disc Disque d'etranglement 2

24 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
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150 051 542 01
-----ELECTRONICS 1055502 - 1080525

-----ÉLECTRONIQUE 150 435 588 1 46.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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150 051 542 01
Control 1055502 - 1080525

Commande 150 533 287 1 47.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 082 367 4 ECU KMC 200 32bit 4ST 2018/11 electronic control unit KMC 200
32bit

Unité de commande électronique
KMC 200

1

2 20 087 354 1 Verteiler CE KPL distributor bloc CE cpl. bloc distributeur CE cpl. 1
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Steuerung P
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150 051 542 01
Control 1055502 - 1080525

Commande 150 533 289 1 48.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 901 004 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 70
2 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
3 90 004 166 0 Scheibe 6,4 x 17 x 3 Zn8 200HV Washers 6,4 x 17 x 3 200HV Rondelles 6,4 x 17 x 3 200HV x
4 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
5 20 082 367 4 ECU KMC 200 32bit 4ST 2018/11 electronic control unit KMC 200

32bit
Unité de commande électronique
KMC 200

1

6 20 087 354 1 Verteiler CE KPL distributor bloc CE cpl. bloc distributeur CE cpl. 1
00 302 074 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 3 7,5 A
00 302 076 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 6 15 A
00 303 201 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 2 25 A
20 087 245 0 Relais Wechsler 30A Relay changer 30A Relais inverseur 30A 1
20 087 247 0 Abdeckkappe Verteiler CE Cover cap distributor CE Capuch. Distributeur CE 1

7 00 904 804 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 30
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150 051 542 01
Central cable harness 1055502 - 1080525

Faisceau de câbles central 150 533 291 1 49.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 089 256 2 Zentralkabelbaum PP901 1
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150 051 542 01
Sensors - Central cable harness 1055502 - 1080525

Capteurs - Faisceau de câbles central 150 533 302 1 50.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur
M30 10mm [-B102]

Namur sensor Namur M30 [-B102] Capt. Namur Namur M30 [-B102] 1

2 27 011 778 0 Drucksensor 0,000 - 250,000 bar
analog [-B108]

Press. sensor 0.000 - 250,000 bar
analo. [-B108]

Capt.de pression 0,000-250, 000
bar anal. [-B108]

1

3 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B122]

Namur sensor Namur M12 [- B122] Capt. Namur [-B122] 1

4 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B107]

Namur sensor Namur M12 [- B107] Capt. Namur [-B107] 1

5 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B101]

Namur sensor Namur M12 [- B101] Capt. Namur [-B101] 1
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150 051 542 01
Central cable harness 1055502 - 1080525

Faisceau de câbles central 150 533 305 2 51.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 089 256 2 Zentralkabelbaum PP901 1
2 20 086 908 0 Stecker 9-p St grau [-X100.1] Plug 9-p St grey [-X100.1] Cavalier 9-p St gris [-X100. 1] 1
3 20 086 909 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-X100.

X2.2]
Plug 4-p Bu black [-X100.X2. 2] Cavalier 4-p Bu noir [-X100. X2.2] 1

20 086 911 0 Kontakt Ni 10mm2 Contact Ni 10mm2 Contact Ni 10mm2 2
20 086 910 0 Kontakt Ni 2,5mm2 Contact Ni 2,5mm2 Contact Ni 2,5mm2 2

4 20 086 914 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 1
5 20 082 632 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 1
6 20 082 518 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-X100.

X1.2]
Plug 4-p Bu black [-X100.X1. 2] Cavalier 4-p Bu noir [-X100. X1.2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

7 20 086 475 0 Steckerübergang 4-p Stift Plug transition 4-p Pin Jonction connecteur 4-p Goupille 1
8 20 086 447 0 Stecker 4-p St schwarz [-X4.1] Plug 4-p St black [-X4.1] Cavalier 4-p St noir [-X4.1] 1

20 086 486 0 Kontaktsicherung 4-p St Contact fuse 4-p St Fusible de contact 4-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

9 20 086 479 0 Steckerübergang 8-p Stift Plug transition 8-p Pin Jonction connecteur 8-p Goupille 1
10 20 086 451 0 Stecker 8-p St grau [-X8.1] Plug 8-p St grey [-X8.1] Cavalier 8-p St gris [-X8.1] 1

20 086 488 0 Kontaktsicherung 8-p St Contact fuse 8-p St Fusible de contact 8-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 4

12 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 4
13 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ103.2] Plug 2-p Bu transparent [-

XQ103.2]
Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ103.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

14 20 082 632 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 1
15 20 082 514 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-

XB108.2]
Plug 3-p Bu black [-XB108.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB108. 2] 1

20 081 977 0 Kontaktsicherung 3-p Bu Contact fuse 3-p Bu Fusible de contact 3-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3

16 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ104.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ104.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ104.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

17 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ102.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ102.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ102.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
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Central cable harness 1055502 - 1080525

Faisceau de câbles central 150 533 305 2 51.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
18 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ101.2] Plug 2-p Bu transparent [-

XQ101.2]
Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ101.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

19 20 082 249 0 Steckerübergang 3-p Buchse Plug transition 3-p Socket Jonction connecteur 3-p Douille 1
20 20 082 512 0 Stecker 3-p Bu grau [-XP101.2] Plug 3-p Bu grey [-XP101.2] Cavalier 3-p Bu gris [-XP101. 2] 1

20 081 977 0 Kontaktsicherung 3-p Bu Contact fuse 3-p Bu Fusible de contact 3-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

21 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 4
22 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB122] Plug 2-p St black [-XB122] Cavalier 2-p St noir [-XB122] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

23 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB107.1] Plug 2-p St black [-XB107.1] Cavalier 2-p St noir [-XB107. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

24 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB101.1] Plug 2-p St black [-XB101.1] Cavalier 2-p St noir [-XB101. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

25 20 086 480 0 Steckerübergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 1
26 20 086 455 1 Stecker 12-p St grau [-X6.1] Plug 12-p St grey [-X6.1] Cavalier 12-p St gris [-X6.1] 1

20 086 489 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 7

27 00 303 909 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 1
28 20 081 891 0 Stecker 47-p St schwarz [-X3. 1] Plug 47-p St black [-X3.1] Cavalier 47-p St noir [-X3.1] 1

00 303 048 0 Steckerzubehör Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Écrou 1
20 082 605 0 Steckerzubehör Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague

d'arbre
1

00 303 142 0 Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 5
00 302 994 0 Kontakt Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 42

29 20 084 305 0 Steckerkappe 42-p Buchse Plug cap 42-p Socket Capuchon de connecteur 42-p
Douille

1

30 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz [-A10.
KS1.2]

Plug 42-p Bu black [-A10.KS1. 2] Cavalier 42-p Bu noir [-A10.
KS1.2]

1

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 5
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Central cable harness 1055502 - 1080525

Faisceau de câbles central 150 533 305 2 51.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 5
00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 18
00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 18
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 18
00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1

31 20 081 774 0 Stecker 81-p Bu schwarz [-A10.
KS2.2]

Plug 81-p Bu black [-A10.KS2. 2] Cavalier 81-p Bu noir [-A10.
KS2.2]

1

20 081 786 0 Kontaktsicherung 81-p Bu Contact fuse 81-p Bu Fusible de contact 81-p Bu 1
00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 3
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 3
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
2

20 081 785 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 50
20 081 780 0 Blindstopfen 1,6mm gelb Filler plug 1,6mm yellow Tampon borgne 1,6mm jaune 26

32 20 081 815 0 Steckerkappe 81-p Buchse Plug cap 81-p Socket Capuchon de connecteur 81-p
Douille

1

33 20 081 816 0 Steckerkappe 81-p Buchse Plug cap 81-p Socket Capuchon de connecteur 81-p
Douille

1

34 20 081 774 0 Stecker 81-p Bu schwarz [-A10.
KS3.2]

Plug 81-p Bu black [-A10.KS3. 2] Cavalier 81-p Bu noir [-A10.
KS3.2]

1

20 081 786 0 Kontaktsicherung 81-p Bu Contact fuse 81-p Bu Fusible de contact 81-p Bu 1
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
4

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 1
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 1
20 081 785 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 7
20 081 780 0 Blindstopfen 1,6mm gelb Filler plug 1,6mm yellow Tampon borgne 1,6mm jaune 69

35 00 302 235 0 Schutztülle Protective grommet Bec protecteur 1
36 20 081 766 0 Stecker 42-p Bu grau [-A10.

KS4.2]
Plug 42-p Bu grey [-A10.KS4. 2] Cavalier 42-p Bu gris [-A10. KS4.2] 1

36 00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 6
36 00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 6
36 00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 31
36 00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 5
36 00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 5
37 20 082 730 0 Rohrkabelschuh 8-10 [-A1.X2/2. 2] Tubular cable lug 8-10 [-A1.

X2/2.2]
Cosse tubulaire 8-10 [-A1.X2/ 2.2] 1
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Central cable harness 1055502 - 1080525

Faisceau de câbles central 150 533 305 2 51.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

38 20 083 018 0 Rohrkabelschuh 6-10 [-A1.X3/2. 2] Tubular cable lug 6-10 [-A1.
X3/2.2]

Cosse tubulaire 6-10 [-A1.X3/ 2.2] 1

39 20 085 496 0 Steckerkappe 39-p Buchse Plug cap 39-p Socket Capuchon de connecteur 39-p
Douille

1

40 20 085 495 0 Stecker 39-p Bu grün [-A1.X1. 2] Plug 39-p Bu green [-A1.X1.2] Cavalier 39-p Bu vert [-A1. X1.2] 1
21 008 595 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 20
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 20
21 008 594 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 2
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
17

41 20 086 482 0 Steckerübergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 1
42 20 086 455 1 Stecker 12-p St grau [-X2.1] Plug 12-p St grey [-X2.1] Cavalier 12-p St gris [-X2.1] 1

20 086 489 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 5

43 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB102.1] Plug 2-p St black [-XB102.1] Cavalier 2-p St noir [-XB102. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

44 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XR200.2] Plug 2-p Bu grey [-XR200.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XR200. 2] 1
00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

45 20 086 362 0 Abschlusswi. 120Ohm 0,25W E24/
5% [-R200]

Terminating resistor 120Ohm 0,
25W 4 [-R200]

Résistance terminale 120Ohm 0,
25W 4 [-R200]

1

46 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XR300.2] Plug 2-p Bu grey [-XR300.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XR300. 2] 1
00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

47 20 086 362 0 Abschlusswi. 120Ohm 0,25W E24/
5% [-R300]

Terminating resistor 120Ohm 0,
25W 4 [-R300]

Résistance terminale 120Ohm 0,
25W 4 [-R300]

1

48 20 082 258 0 Steckerübergang 6-p Stift Plug transition 6-p Pin Jonction connecteur 6-p Goupille 1
49 20 082 519 0 Stecker 6-p St grau [-X500.1] Plug 6-p St grey [-X500.1] Cavalier 6-p St gris [-X500. 1] 1

20 082 322 0 Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 2
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2

50 20 082 522 0 Stecker 6-p Bu grau [-X500.2] Plug 6-p Bu grey [-X500.2] Cavalier 6-p Bu gris [-X500. 2] 1
20 082 315 0 Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
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Central cable harness 1055502 - 1080525

Faisceau de câbles central 150 533 305 2 51.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

51 20 082 255 0 Steckerübergang 6-p Buchse Plug transition 6-p Socket Jonction connecteur 6-p Douille 1
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Cable harness - bundling device 1055502 - 1080525

Faisceau de câbles - dispositif de regroupage 150 533 350 1 52.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 089 257 1 Kabelbaum Bündelvorrichtung 1
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Sensors - bundling device 1055502 - 1080525

Capteur - dispositif de regroupage 150 533 382 1 53.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B116]

Namur sensor Namur M12 [- B116] Capt. Namur [-B116] 1

2 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B124]

Namur sensor Namur M12 [- B124] Capt. Namur [-B124] 1

3 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B123]

Namur sensor Namur M12 [- B123] Capt. Namur [-B123] 1

4 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B113]

Namur sensor Namur M12 [- B113] Capt. Namur [-B113] 1

5 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B117]

Namur sensor Namur M12 [- B117] Capt. Namur [-B117] 1

6 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B121]

Namur sensor Namur M12 [- B121] Capt. Namur [-B121] 1

7 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B112]

Namur sensor Namur M12 [- B112] Capt. Namur [-B112] 1

8 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B111]

Namur sensor Namur M12 [- B111] Capt. Namur [-B111] 1

9 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B118]

Namur sensor Namur M12 [- B118] Capt. Namur [-B118] 1

10 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B119]

Namur sensor Namur M12 [- B119] Capt. Namur [-B119] 1

11 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B114]

Namur sensor Namur M12 [- B114] Capt. Namur [-B114] 1
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Cable harness - bundling device 1055502 - 1080525

Faisceau de câbles - dispositif de regroupage 150 533 407 2 54.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 089 257 2 Kabelbaum Bündelvorrichtung
PP901

cable harness bundling device
PP901

1

2 00 303 413 0 Blindstecker Blind-plug Connecteur aveugle 1
3 20 082 536 0 Stecker 31-p Bu schwarz [-X5. 2] Plug 31-p Bu black [-X5.2] Cavalier 31-p Bu noir [-X5.2] 1

20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 15
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 14

4 00 303 906 0 Endkappe End cap Embout de fermeture 1
5 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 11
6 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB116.1] Plug 2-p St black [-XB116.1] Cavalier 2-p St noir [-XB116. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

7 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB117.1] Plug 2-p St black [-XB117.1] Cavalier 2-p St noir [-XB117. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

8 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB113.1] Plug 2-p St black [-XB113.1] Cavalier 2-p St noir [-XB113. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

9 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB121.1] Plug 2-p St black [-XB121.1] Cavalier 2-p St noir [-XB121. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

10 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB112.1] Plug 2-p St black [-XB112.1] Cavalier 2-p St noir [-XB112. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

11 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB111.1] Plug 2-p St black [-XB111.1] Cavalier 2-p St noir [-XB111. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

12 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB123.1] Plug 2-p St black [-XB123.1] Cavalier 2-p St noir [-XB123. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

13 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB124.1] Plug 2-p St black [-XB124.1] Cavalier 2-p St noir [-XB124. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

14 20 082 255 0 Steckerübergang 6-p Buchse Plug transition 6-p Socket Jonction connecteur 6-p Douille 1
15 20 082 522 0 Stecker 6-p Bu grau [-XM101.2] Plug 6-p Bu grey [-XM101.2] Cavalier 6-p Bu gris [-XM101. 2] 1

20 082 315 0 Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 4
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
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Cable harness - bundling device 1055502 - 1080525

Faisceau de câbles - dispositif de regroupage 150 533 407 2 54.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

16 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 2
17 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XE102.2] Plug 2-p Bu grey [-XE102.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE102. 2] 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

18 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB118.1] Plug 2-p St black [-XB118.1] Cavalier 2-p St noir [-XB118. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

19 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB119.1] Plug 2-p St black [-XB119.1] Cavalier 2-p St noir [-XB119. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

20 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XE101.2] Plug 2-p Bu grey [-XE101.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE101. 2] 1
00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

21 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB114.1] Plug 2-p St black [-XB114.1] Cavalier 2-p St noir [-XB114. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
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Cable harness - feed table 1055502 - 1080525

Faisceau de câbles - table d'alimentation 150 533 418 1 55.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 089 259 0 Kabelbaum Zuführtisch 1
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Sensors - feed table 1055502 - 1080525

Capteurs - table d'alimentation 150 533 419 1 56.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 084 349 0 Winkelsensor Hall 360° 0,5-4, 5V
[-B103]

Angle sensor Hall 360° 0,5-4, 5V
[-B103]

Capteur d'angle Hall 360° 0,5-
4,5V [-B103]

1

2 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B104]

Namur sensor Namur M12 [- B104] Capt. Namur [-B104] 1

3 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur
M30 10mm [-B125]

Namur sensor Namur M30 [-B125] Capt. Namur Namur M30 [-B125] 1

4 27 011 778 0 Drucksensor 0,000 - 250,000 bar
analog [-B115]

Press. sensor 0.000 - 250,000 bar
analo. [-B115]

Capt.de pression 0,000-250, 000
bar anal. [-B115]

1

5 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur
M30 10mm [-B106]

Namur sensor Namur M30 [-B106] Capt. Namur Namur M30 [-B106] 1

6 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur
M12 6mm [-B126]

Namur sensor Namur M12 [- B126] Capt. Namur [-B126] 1

7 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur
M30 10mm [-B109]

Namur sensor Namur M30 [-B109] Capt. Namur Namur M30 [-B109] 1

8 20 084 349 0 Winkelsensor Hall 360° 0,5-4, 5V
[-B105]

Angle sensor Hall 360° 0,5-4, 5V
[-B105]

Capteur d'angle Hall 360° 0,5-
4,5V [-B105]

1

9 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur
M30 10mm [-B110]

Namur sensor Namur M30 [-B110] Capt. Namur Namur M30 [-B110] 1
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Cable harness - feed table 1055502 - 1080525

Faisceau de câbles - table d'alimentation 150 533 425 1 57.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 089 259 3 Kabelbaum Zuführtisch PP901 1
2 00 303 002 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-

XB105.2]
Plug 4-p Bu black [-XB105.2] Cavalier 4-p Bu noir [-XB105. 2] 1

00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 3
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 3
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
1

3 20 081 996 0 Steckerübergang 4-p Plug transition 4-p Jonction connecteur 4-p 2
4 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB110.2] Plug 2-p St black [-XB110.2] Cavalier 2-p St noir [-XB110. 2] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

5 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 7
6 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB126.1] Plug 2-p St black [-XB126.1] Cavalier 2-p St noir [-XB126. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

7 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB109.1] Plug 2-p St black [-XB109.1] Cavalier 2-p St noir [-XB109. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

8 20 083 196 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 14
9 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 15

10 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ116.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ116.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ116.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

11 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ114.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ114.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ114.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

12 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ108.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ108.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ108.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

13 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ105.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ105.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ105.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

14 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ106.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ106.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ106.2]

1
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Cable harness - feed table 1055502 - 1080525

Faisceau de câbles - table d'alimentation 150 533 425 1 57.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

15 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ109.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ109.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ109.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

16 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ107.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ107.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ107.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

17 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ118.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ118.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ118.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

18 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ111.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ111.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ111.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

19 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ115.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ115.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ115.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

20 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ117.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ117.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ117.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

21 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ119.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ119.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ119.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

22 20 082 514 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-
XB115.2]

Plug 3-p Bu black [-XB115.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB115. 2] 1

20 081 977 0 Kontaktsicherung 3-p Bu Contact fuse 3-p Bu Fusible de contact 3-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3

23 20 082 632 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 1
24 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ110.2] Plug 2-p Bu transparent [-

XQ110.2]
Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ110.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
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Faisceau de câbles - table d'alimentation 150 533 425 1 57.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
25 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ113.2] Plug 2-p Bu transparent [-

XQ113.2]
Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ113.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

26 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [- XQ112.2] Plug 2-p Bu transparent [-
XQ112.2]

Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ112.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

27 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB106.1] Plug 2-p St black [-XB106.1] Cavalier 2-p St noir [-XB106. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

28 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 2
29 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-XS102.2] Plug 4-p Bu grey [-XS102.2] Cavalier 4-p Bu gris [-XS102. 2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

30 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB104.1] Plug 2-p St black [-XB104.1] Cavalier 2-p St noir [-XB104. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

31 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [- XB125.1] Plug 2-p St black [-XB125.1] Cavalier 2-p St noir [-XB125. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

32 00 303 909 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 2
33 20 082 527 0 Stecker 47-p Bu schwarz [-X3. 2] Plug 47-p Bu black [-X3.2] Cavalier 47-p Bu noir [-X3.2] 1

20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 5
00 302 995 0 Kontakt Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 42

34 20 082 526 1 Stecker 31-p St schwarz [-X5. 1] Plug 31-p St black [-X5.1] Cavalier 31-p St noir [-X5.1] 1
00 303 048 0 Steckerzubehör Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Écrou 1
20 082 605 0 Steckerzubehör Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague

d'arbre
1

00 303 142 0 Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 15
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 14

35 20 082 217 0 Blindkappe Bu schwarz [-X5.1_ B] Blind cap Bu sw [-X5.1_B] Cache Bu sw [-X5.1_B] 1
36 20 082 246 0 Steckerübergang 12-p Buchse Plug transition 12-p Socket Jonction connecteur 12-p Douille 1
37 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau [-X6.2] Plug 12-p Bu grey [-X6.2] Cavalier 12-p Bu gris [-X6.2] 1

20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
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Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 7

38 00 303 000 0 Stecker 2-p Bu schwarz [-
XE103.2]

Plug 2-p Bu black [-XE103.2] Cavalier 2-p Bu noir [-XE103. 2] 1

00 303 009 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2

39 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-XS101.2] Plug 4-p Bu grey [-XS101.2] Cavalier 4-p Bu gris [-XS101. 2] 1
20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

40 00 303 002 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-
XB103.2]

Plug 4-p Bu black [-XB103.2] Cavalier 4-p Bu noir [-XB103. 2] 1

00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 3
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 3
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
1



150 051 542 01 / 58.0



Diverse Kabelbäume P
P
9
0
1
-
2
0

150 051 542 01
Various cable harnesses 1055502 - 1080525

Divers faisceaux de câbles 150 533 570 1 58.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 089 261 1 Kabelbaum Schnittstelle
Maschine-CE

cable harness machine interface -
CE

1

2 20 089 270 0 Kabelbaum Verbindung Premos 1
3 20 089 024 0 Kabelbaum Handbed.

Ballenauflöser
CH manual operation bale
shredding syst.

faisc. de câb. comm. man.
démêl.de balle

1
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Various cable harnesses 1055502 - 1080525

Divers faisceaux de câbles 150 533 571 2 59.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 089 261 1 Kabelbaum Schnittstelle
Maschine-CE

cable harness machine interface -
CE

1

2 20 089 270 0 Kabelbaum Verbindung Premos 1
3 20 089 024 0 Kabelbaum Handbed.

Ballenauflöser
CH manual operation bale
shredding syst.

faisc. de câb. comm. man.
démêl.de balle

1

4 20 080 165 0 Stecker 8-p Bu grau [-X8.2] Plug 8-p Bu grey [-X8.2] Cavalier 8-p Bu gris [-X8.2] 1
20 080 167 0 Kontaktsicherung 8-p Bu Contact fuse 8-p Bu Fusible de contact 8-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 4

5 20 081 959 0 Steckerübergang 8-p Buchse Plug transition 8-p Socket Jonction connecteur 8-p Douille 1
6 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XB127.2] Plug 2-p Bu grey [-XB127.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XB127. 2] 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

7 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
8 20 083 196 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
9 20 082 255 0 Steckerübergang 6-p Buchse Plug transition 6-p Socket Jonction connecteur 6-p Douille 2

10 20 082 522 0 Stecker 6-p Bu grau [-X16.2] Plug 6-p Bu grey [-X16.2] Cavalier 6-p Bu gris [-X16.2] 1
20 082 315 0 Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 4

11 00 303 001 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-XS3. 2] Plug 3-p Bu black [-XS3.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XS3.2] 1
00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
1

12 20 081 995 0 Steckerübergang 3-p Plug transition 3-p Jonction connecteur 3-p 1
13 20 082 632 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 1
14 20 082 518 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-XA60. 2] Plug 4-p Bu black [-XA60.2] Cavalier 4-p Bu noir [-XA60. 2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

15 20 082 522 0 Stecker 6-p Bu grau [-X17.2] Plug 6-p Bu grey [-X17.2] Cavalier 6-p Bu gris [-X17.2] 1
20 082 315 0 Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 6

16 20 089 258 0 Kabelbaum Schnellstopp- Schalter
Kabine

cable harness quick-stop switch
cabin

faisc. de câb. interr. d'arrêt rap.
cab.

1

17 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-X4.2] Plug 4-p Bu grey [-X4.2] Cavalier 4-p Bu gris [-X4.2] 1
20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4
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Various cable harnesses 1055502 - 1080525

Divers faisceaux de câbles 150 533 571 2 59.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

18 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 3
19 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-XS103.2] Plug 4-p Bu grey [-XS103.2] Cavalier 4-p Bu gris [-XS103. 2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

20 20 086 925 1 Adapter 11-p ECO-MATE - 9-p
AHDP

Adapter 11-p ECO-MATE - 9-p
AHDP

Adaptateur 11-p ECO-MATE - 9- p
AHDP

1

20 088 140 0 Blindkappe 9-p St schwarz Blind cap 9-p St sw Cache 9-p St sw 1
21 20 083 959 0 Verlängerung 5-p M12x1 2500mm Extension 5-p M12x1 2,500mm Rallonge 5-p M12x1 2500mm 1
22 20 088 140 0 Blindkappe 9-p St schwarz Blind cap 9-p St sw Cache 9-p St sw 1
23 21 005 652 0 Verlängerung 4-p DT 2500mm Extension 4-p DT 2500mm Rallonge 4-p DT 2500mm 1
24 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau Plug 4-p Bu grey Cavalier 4-p Bu gris 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

25 20 081 963 0 Steckerübergang 4-p Stift Plug transition 4-p Pin Jonction connecteur 4-p Goupille 1
26 20 082 515 0 Stecker 4-p St grau Plug 4-p St grey Cavalier 4-p St gris 1

20 081 978 0 Kontaktsicherung 4-p St Contact fuse 4-p St Fusible de contact 4-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4



150 051 542 01 / 60.0



Kamerasystem P
P
9
0
1
-
2
0

150 051 542 01
Camera system 1055502 - 1080525

Système de caméra 150 533 579 1 60.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Camera system 1055502 - 1080525

Système de caméra 150 533 580 1 61.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 903 429 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 4 X 25
2 00 910 325 0 Scheibe Washer Rondelle x 4,3 X 9 X 0,8
3 00 908 718 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 4
4 20 086 868 0 Anschlußbox 2 Kameras connecting box 2nd camera Boîtier de raccordement 2

caméras
1

5 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
6 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
7 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
8 20 085 509 0 Kamera 90° Camera 90° CMOS Caméra 90° CMOS 2
9 20 083 067 0 Adapterstecker M12X1 Adapter plug M12X1 Fiche adaptateur M12X1 2

10 20 088 327 0 Kabelführungstülle 18,5mm Grommet 18.5mm Passe-câble 18,5mm 1
11 27 008 405 0 Blindkappe 5-p St schwarz Blind cap 5-p St sw Cache 5-p St sw 1
12 20 088 495 0 Verlängerung 5-p M12x1 5000mm Extension 5-p M12x1 5000mm Rallonge 5-p M12x1 5000 mm 2
13 20 088 494 0 Verlängerung 5-p M12x1 3000mm Extension 5-p M12x1 3000mm Rallonge 5-p M12x1 3000 mm 1
14 20 088 499 0 Verlängerung 5-p M12x1 1500mm Extension 5-p M12x1 1500mm Rallonge 5-p M12x1 1500 mm 2
15 20 088 490 0 Adapter 12-p DT - 7-p CPC Adapter 12-pole DT - 7-pole CPC Adaptateur à 12p DT - 7p CPC 1
16 20 088 491 0 Adapter 7-p CPC - 5-p M12x1 Adapter 7-p CPC - 5-p M12 x 1 Adaptateur 7-p CPC - 5-p M12x1 1
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Mounting material 1055502 - 1080525

Matériel de montage 150 533 584 1 62.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 003 689 0 Flachk.-Flan.-Schr. f. Kunst. Tor
4,5x16

Flat head flan scr f plastic Torx
4.5x16

Vis à brides à tête plate Torx
4,5x16

x

2 00 903 047 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 6 X 25
3 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
4 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

5 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
6 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
7 20 083 301 0 Befestigung Fastening Fixation 2
8 00 904 731 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
9 20 086 200 0 Befestigungsbinder 4,6x300

Lamellenfuß
Fixing tie 4,6x300 Fir tree base sw Lanière de fixation 4,6x300 Pied

sapin
x

10 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300
11 00 922 672 2 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 450
12 20 086 007 0 Blindstecker 4-p Bu grau Dummy plug 4-p Bu gr Connecteur borgne 4-p Bu gr 1
13 20 081 942 0 Blindkappe 6-p DT Blind Cover 6-p DT Faux couvercle 6-p DT 1
14 90 002 630 0 Zylindersch.I-6kt M3 x 16 Zn8 Cylinder screw hexagon socket M3

x 16
Vis cylind à six pans creux M3 x 16 x

15 00 910 377 1 Scheibe Washer Rondelle x 3,2 X 9 X 0,8
16 00 908 734 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 3
17 20 086 230 0 Blindkappe schwarz Blind cap St sw Cache St sw 1
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-----ZUBEHÖR / SONSTIGES P
P
9
0
1
-
2
0

150 051 542 01
-----ACCESSORIES / MISCELLANEOUS 1055502 - 1080525

-----ACCESSOIRES / DIVERS 150 435 591 2 63.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Zentralschmierung P
P
9
0
1
-
2
0

150 051 542 01
Central lubrication 1055502 - 1080525

Lubrification centralisée 150 534 469 2 64.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
2 90 001 380 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 6
3 00 900 242 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 35
4 00 000 000 0 1
5 00 920 962 0 Leiste Strip Barette 2

00 919 106 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 4 BM 8 X 1
6 27 011 492 0 Einschraubverschr. LL6 M8x1k kpl. Screw connection LL6 M8x1k Raccord vissé LL6 M8x1k 4
7 00 938 933 0 Kunststoffrohr mit Fett gefüllt

-Id.-Nr.= 1m
Plastic tube filled with grease
-Id.-no.= 1m

Tube plastique farci avec graisse
-Id.-no.= 1m

x 6 X 1,5

8 27 001 289 0 Einschraubverschraubung Screw-in connection Raccord mâle 4 M 6
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Stützfuß P
P
9
0
1
-
2
0

150 051 542 01
Support jack 1055502 - 1080525

Pied d'appui 150 533 588 1 65.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 002 660 0 6kt-Schraube M20x140 Zn8 Hexagon head screw M20x140 Vis six pans M20x140 x
2 90 000 512 0 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
3 00 908 225 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 20
4 00 901 127 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 130
5 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
6 20 105 790 0 Vierkantrohr square tube tube carré 2
7 20 105 890 1 Stützfuß support jack pied d'appui 2
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Trichter P
P
9
0
1
-
2
0

150 051 542 01
Funnel 1055502 - 1080525

Entonnoir 150 533 589 2 66.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
2 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
3 00 904 882 3 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 12 X 25
4 00 910 353 0 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 34 X 3
5 20 106 522 0 Schutzblech Stirnrad guard sheet spur wheel tôle de protection pignon 1
6 20 105 798 1 Trichterblech rechts hopper sheet rh hopper sheet dr. 1
7 20 107 478 0 Abdeckblech rechts cover sheet rh tôle de capotage dr. 1
8 20 105 808 1 Trichterblech unten hopper sheet bo. hopper sheet inf. 1
9 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8

10 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
11 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
12 20 105 796 0 Trichterblech links hopper sheet lh tôle de trémie gauche 1
13 20 105 792 0 Deckplatte cover plate Tôle de capotage 2
14 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

15 00 905 230 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 16
16 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
17 20 105 809 0 Winkelblech angle sheet cornière en tôle 1
19 21 003 919 0 Trichterblech hinten hopper sheet re. hopper sheet arr. 1
20 00 925 016 0 Griff Handle Poignée 1
21 20 107 230 0 Hebel lever levier 1
22 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
23 20 107 479 0 Abdeckblech links cover sheet lh tôle de capotage ga. 1
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Oberlenker P
P
9
0
1
-
2
0

150 051 542 01
Upper link 1055502 - 1080525

Barres de poussée 150 533 634 2 67.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 216 0 Schnellstoppschalter 2Ö Quick-stop switch 2Ö interrupteur d'arrêt rapide 2Ö 1
2 20 106 842 0 Halter Not-Halt-Taster support emergency stop button support dispositif d'arrêt d'urgence 1
3 20 089 120 0 Bedienung CAN-Tastenmodul 4-

fach 2019/51
MCU CAN-Tastenmodul 4-fach
2019/51

commande mod.de touches
CANquadr.2019/51

1

5 00 302 723 0 Taster Feeler Palpeur 1
6 20 105 828 0 Bolzen Rd 25 h9 bolt Rd 25 h9 boulon Rd 25 h9 2
7 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 40
8 00 917 009 0 Klappstecker Linch pin Goupille clip 2 8 X 42
9 27 025 758 0 Gewindeoberlenker 1080 - 1330 threaded top link 1080 - 1330 bras supérieur du filetage 1080 -

1330
1
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Aufkleber P
P
9
0
1
-
2
0

150 051 542 01
Label 1055502 - 1080525

Autocollant 150 533 636 1 68.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 939 469 1 Aufkleber Label Autocollant 1
2 00 939 414 2 Aufkleber Label Autocollant 4
3 27 007 502 0 Aufkleber Label Autocollant 4 H= 70
4 00 942 200 1 Aufkleber Label Autocollant 2
5 00 939 520 1 Aufkleber Label Autocollant 1
6 00 942 196 1 Aufkleber Label Autocollant 1
7 00 942 012 2 Aufkleber Kranhaken einhängen

blau
Label Autocollant 6

8 27 023 958 0 Aufkleber Zurrpunkte blau Label Autocollant 4
9 27 005 748 0 Aufkleber Label Autocollant 5

10 27 027 301 0 Aufkleber Schloss auf/zu blau label lock open/closed blue autocollant serrure ouverte/ fermée
bleu

1

11 00 942 038 1 Aufkleber Label Autocollant 2
12 27 021 260 0 Aufkleber Fettpresse blau Label Fettpresse blue Autocollant Fettpresse bleu 12
13 00 939 404 1 Sicherheitsstreifen Locking tab Patte de securite 8 50 X 609
14 00 924 634 0 Begrenzungsstrahler -gelb -

selbstklebend
Side light -yellow -self- adhesive Feu d'encombrement -jaune -

autoadhésif
1 Rd. 62

15 27 019 316 0 Aufkleber Betreten verboten
rot/weiss

Label Betreten verboten red/ white Autocollant Betreten verboten 3



00 015 145 1 20.0 13
00 036 295 1 8.0 7
00 036 295 1 16.0 12
00 052 053 2 29.0 26
00 144 415 2 8.0 13
00 180 641 3 22.0 25
00 180 641 3 31.0 31
00 185 523 3 31.0 55
00 200 775 1 31.0 41
00 215 786 0 8.0 36
00 222 442 0 20.0 55
00 222 564 2 8.0 29
00 222 564 2 31.0 8
00 230 743 0 38.0 14
00 230 743 0 39.0 7
00 241 379 1 23.0 52
00 270 283 1 8.0 35
00 273 128 1 27.0 19
00 273 917 1 22.0 26
00 273 917 1 27.0 18
00 282 361 1 8.0 26
00 301 487 0 32.0 44
00 302 074 0 48.0 6
00 302 076 0 48.0 6
00 302 235 0 51.0 35
00 302 409 2 8.0 19
00 302 409 2 10.0 5
00 302 409 2 19.0 13
00 302 409 2 27.0 13
00 302 409 2 27.0 14
00 302 409 2 32.0 42
00 302 409 2 32.0 43
00 302 409 2 50.0 3
00 302 409 2 50.0 4
00 302 409 2 50.0 5
00 302 409 2 53.0 1
00 302 409 2 53.0 2
00 302 409 2 53.0 3
00 302 409 2 53.0 4
00 302 409 2 53.0 5

00 302 409 2 53.0 6
00 302 409 2 53.0 7
00 302 409 2 53.0 8
00 302 409 2 53.0 9
00 302 409 2 53.0 10
00 302 409 2 53.0 11
00 302 409 2 56.0 2
00 302 409 2 56.0 6
00 302 448 0 23.0 43
00 302 723 0 67.0 5
00 302 994 0 51.0 28
00 302 995 0 57.0 33
00 303 000 0 57.0 38
00 303 001 0 59.0 11
00 303 002 0 57.0 2
00 303 002 0 57.0 40
00 303 003 0 51.0 22
00 303 003 0 51.0 23
00 303 003 0 51.0 24
00 303 003 0 51.0 43
00 303 003 0 54.0 6
00 303 003 0 54.0 7
00 303 003 0 54.0 8
00 303 003 0 54.0 9
00 303 003 0 54.0 10
00 303 003 0 54.0 11
00 303 003 0 54.0 12
00 303 003 0 54.0 13
00 303 003 0 54.0 18
00 303 003 0 54.0 19
00 303 003 0 54.0 21
00 303 003 0 57.0 4
00 303 003 0 57.0 6
00 303 003 0 57.0 7
00 303 003 0 57.0 27
00 303 003 0 57.0 30
00 303 003 0 57.0 31
00 303 006 0 51.0 22
00 303 006 0 51.0 23
00 303 006 0 51.0 24

00 303 006 0 51.0 43
00 303 006 0 54.0 6
00 303 006 0 54.0 7
00 303 006 0 54.0 8
00 303 006 0 54.0 9
00 303 006 0 54.0 10
00 303 006 0 54.0 11
00 303 006 0 54.0 12
00 303 006 0 54.0 13
00 303 006 0 54.0 18
00 303 006 0 54.0 19
00 303 006 0 54.0 21
00 303 006 0 57.0 4
00 303 006 0 57.0 6
00 303 006 0 57.0 7
00 303 006 0 57.0 27
00 303 006 0 57.0 30
00 303 006 0 57.0 31
00 303 008 0 57.0 2
00 303 008 0 57.0 40
00 303 008 0 59.0 11
00 303 009 0 57.0 38
00 303 010 0 51.0 22
00 303 010 0 51.0 23
00 303 010 0 51.0 24
00 303 010 0 51.0 43
00 303 010 0 54.0 6
00 303 010 0 54.0 7
00 303 010 0 54.0 8
00 303 010 0 54.0 9
00 303 010 0 54.0 10
00 303 010 0 54.0 11
00 303 010 0 54.0 12
00 303 010 0 54.0 13
00 303 010 0 54.0 18
00 303 010 0 54.0 19
00 303 010 0 54.0 21
00 303 010 0 57.0 2
00 303 010 0 57.0 4
00 303 010 0 57.0 6

00 303 010 0 57.0 7
00 303 010 0 57.0 27
00 303 010 0 57.0 30
00 303 010 0 57.0 31
00 303 010 0 57.0 40
00 303 010 0 59.0 11
00 303 011 0 57.0 38
00 303 036 0 51.0 30
00 303 036 0 51.0 36
00 303 039 0 51.0 30
00 303 039 0 51.0 36
00 303 040 0 51.0 31
00 303 040 0 51.0 34
00 303 040 0 51.0 40
00 303 040 0 57.0 2
00 303 040 0 57.0 40
00 303 040 0 59.0 11
00 303 047 0 51.0 10
00 303 047 0 51.0 20
00 303 047 0 51.0 26
00 303 047 0 51.0 42
00 303 047 0 51.0 49
00 303 047 0 54.0 3
00 303 047 0 54.0 15
00 303 047 0 57.0 34
00 303 047 0 57.0 37
00 303 047 0 59.0 4
00 303 047 0 59.0 10
00 303 048 0 51.0 28
00 303 048 0 57.0 34
00 303 074 0 51.0 30
00 303 075 0 51.0 30
00 303 075 0 51.0 31
00 303 075 0 51.0 34
00 303 075 0 51.0 36
00 303 133 0 51.0 30
00 303 133 0 51.0 36
00 303 142 0 51.0 28
00 303 142 0 57.0 34
00 303 201 0 48.0 6

00 303 239 0 51.0 30
00 303 311 0 51.0 30
00 303 311 0 51.0 40
00 303 312 0 51.0 30
00 303 312 0 51.0 31
00 303 312 0 51.0 34
00 303 312 0 51.0 36
00 303 312 0 51.0 40
00 303 318 0 51.0 44
00 303 318 0 51.0 46
00 303 318 0 54.0 17
00 303 318 0 54.0 20
00 303 318 0 59.0 6
00 303 320 0 51.0 44
00 303 320 0 51.0 46
00 303 320 0 54.0 17
00 303 320 0 54.0 20
00 303 320 0 59.0 6
00 303 413 0 54.0 2
00 303 469 1 5.0 8
00 303 469 1 5.0 17
00 303 469 1 19.0 29
00 303 469 1 20.0 10
00 303 469 1 20.0 46
00 303 469 1 26.0 22
00 303 469 1 26.0 33
00 303 469 1 27.0 5
00 303 469 1 27.0 6
00 303 469 1 27.0 7
00 303 469 1 29.0 37
00 303 469 1 30.0 9
00 303 469 1 50.0 1
00 303 469 1 56.0 3
00 303 469 1 56.0 5
00 303 469 1 56.0 7
00 303 469 1 56.0 9
00 303 906 0 54.0 4
00 303 909 0 51.0 27
00 303 909 0 57.0 32
00 360 087 0 42.0 30
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00 360 087 0 43.0 14
00 900 201 0 17.0 21
00 900 201 0 23.0 23
00 900 201 0 32.0 19
00 900 239 1 21.0 12
00 900 242 2 64.0 3
00 900 244 0 45.0 21
00 900 259 0 20.0 28
00 900 260 0 28.0 34
00 900 284 1 22.0 22
00 900 292 0 26.0 23
00 900 310 1 23.0 56
00 900 359 0 6.0 13
00 900 607 0 30.0 14
00 900 607 0 61.0 7
00 900 608 0 6.0 10
00 900 612 0 17.0 39
00 900 612 0 23.0 37
00 900 612 0 26.0 1
00 900 612 0 29.0 34
00 900 612 0 30.0 5
00 900 612 0 66.0 16
00 900 614 0 2.0 10
00 900 614 0 5.0 31
00 900 614 0 7.0 2
00 900 614 0 10.0 1
00 900 614 0 12.0 28
00 900 614 0 16.0 25
00 900 614 0 17.0 41
00 900 614 0 23.0 40
00 900 614 0 27.0 2
00 900 614 0 28.0 1
00 900 614 0 30.0 1
00 900 614 0 32.0 29
00 900 616 0 5.0 2
00 900 616 0 7.0 12
00 900 616 0 19.0 18
00 900 616 0 20.0 4
00 900 616 0 26.0 35
00 900 616 0 26.0 37

00 900 616 0 27.0 10
00 900 616 0 28.0 6
00 900 616 0 30.0 1
00 900 616 0 32.0 4
00 900 617 0 7.0 8
00 900 617 0 15.0 14
00 900 617 0 26.0 47
00 900 617 0 32.0 10
00 900 634 0 11.0 7
00 900 634 0 26.0 5
00 900 634 0 29.0 35
00 900 634 0 31.0 4
00 900 636 0 26.0 41
00 900 636 0 29.0 6
00 900 637 0 5.0 24
00 900 637 0 24.0 26
00 900 637 0 26.0 17
00 900 637 0 31.0 9
00 900 638 0 19.0 50
00 900 638 0 31.0 33
00 900 653 0 13.0 18
00 900 653 0 16.0 5
00 900 655 0 15.0 2
00 900 656 0 8.0 20
00 900 656 0 17.0 37
00 900 656 0 23.0 38
00 900 656 0 26.0 19
00 900 657 0 12.0 2
00 900 657 0 15.0 19
00 900 658 0 10.0 24
00 900 658 0 12.0 6
00 900 658 0 19.0 35
00 900 658 0 27.0 24
00 900 658 0 28.0 39
00 900 676 0 10.0 12
00 900 677 0 27.0 36
00 900 677 0 28.0 11
00 901 004 0 48.0 1
00 901 008 1 3.0 1
00 901 008 1 19.0 19

00 901 008 1 42.0 40
00 901 046 1 31.0 38
00 901 048 1 37.0 8
00 901 049 1 16.0 18
00 901 049 1 21.0 4
00 901 054 2 5.0 15
00 901 054 2 20.0 7
00 901 054 2 20.0 17
00 901 073 1 8.0 14
00 901 124 1 27.0 23
00 901 127 0 65.0 4
00 901 412 1 32.0 41
00 901 422 0 8.0 38
00 901 423 0 3.0 8
00 901 423 0 15.0 6
00 901 425 0 6.0 17
00 901 431 0 5.2 9
00 901 434 0 16.0 4
00 901 438 0 31.0 50
00 901 445 0 2.0 17
00 901 445 0 5.0 35
00 901 451 0 10.0 26
00 901 454 0 18.0 3
00 901 454 0 24.0 1
00 901 457 0 20.0 41
00 901 460 0 10.0 16
00 901 460 0 15.0 8
00 901 482 0 10.0 21
00 901 482 0 11.0 2
00 901 483 0 10.0 8
00 901 484 0 12.0 22
00 901 504 0 18.0 6
00 901 504 0 24.0 4
00 901 511 0 18.0 15
00 901 511 0 24.0 8
00 901 602 1 21.0 9
00 903 014 0 12.0 17
00 903 014 0 20.0 20
00 903 031 1 42.0 18
00 903 031 1 43.0 23

00 903 047 1 62.0 2
00 903 105 1 26.0 51
00 903 141 2 26.0 45
00 903 141 2 29.0 1
00 903 141 2 31.0 1
00 903 429 0 61.0 1
00 904 024 1 31.0 53
00 904 025 1 15.0 12
00 904 026 0 29.0 21
00 904 031 0 32.0 31
00 904 040 0 2.0 15
00 904 049 0 19.0 26
00 904 050 0 20.0 37
00 904 055 0 24.0 13
00 904 065 3 16.0 9
00 904 068 2 16.0 29
00 904 071 1 31.0 29
00 904 716 2 40.0 16
00 904 716 2 42.0 43
00 904 716 2 45.0 17
00 904 731 2 62.0 8
00 904 732 2 2.0 18
00 904 732 2 4.0 1
00 904 732 2 5.0 12
00 904 732 2 16.0 33
00 904 732 2 28.0 30
00 904 732 2 29.0 16
00 904 741 1 38.0 45
00 904 742 0 38.0 40
00 904 745 1 5.0 29
00 904 745 1 17.0 25
00 904 745 1 23.0 25
00 904 755 2 17.0 3
00 904 755 2 23.0 3
00 904 779 1 26.0 26
00 904 804 1 48.0 7
00 904 816 1 22.0 19
00 904 816 1 31.0 27
00 904 816 1 34.0 50
00 904 816 1 42.0 36

00 904 817 1 38.0 52
00 904 817 1 39.0 19
00 904 850 1 3.0 10
00 904 850 1 17.0 22
00 904 850 1 23.0 18
00 904 882 3 66.0 3
00 904 951 2 12.0 10
00 904 951 2 20.0 29
00 904 951 2 66.0 11
00 905 230 1 66.0 15
00 905 922 1 17.0 27
00 905 922 1 23.0 26
00 906 010 1 13.0 13
00 906 017 0 17.0 48
00 906 103 1 28.0 27
00 906 810 0 5.0 40
00 906 949 0 32.0 15
00 908 030 0 15.0 13
00 908 030 0 20.0 25
00 908 030 0 22.0 27
00 908 030 0 27.0 20
00 908 207 1 12.0 15
00 908 210 0 12.0 12
00 908 210 0 31.0 26
00 908 210 0 32.0 20
00 908 212 0 8.0 9
00 908 212 0 16.0 13
00 908 212 0 20.0 14
00 908 215 0 5.0 18
00 908 215 0 17.0 11
00 908 215 0 22.0 29
00 908 215 0 23.0 9
00 908 215 0 26.0 15
00 908 215 0 29.0 19
00 908 225 0 31.0 20
00 908 225 0 65.0 3
00 908 506 0 38.0 34
00 908 506 0 41.0 14
00 908 506 0 43.0 28
00 908 506 0 44.0 21
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00 908 506 0 45.0 24
00 908 510 1 28.0 25
00 908 701 0 8.0 22
00 908 701 0 10.0 14
00 908 701 0 12.0 3
00 908 701 0 15.0 9
00 908 701 0 16.0 32
00 908 701 0 17.0 10
00 908 701 0 18.0 5
00 908 701 0 19.0 31
00 908 701 0 20.0 39
00 908 701 0 23.0 8
00 908 701 0 24.0 3
00 908 701 0 26.0 20
00 908 701 0 27.0 21
00 908 701 0 28.0 32
00 908 701 0 29.0 24
00 908 701 0 31.0 45
00 908 701 0 66.0 1
00 908 702 0 20.0 23
00 908 702 0 42.0 16
00 908 702 0 43.0 21
00 908 704 1 6.0 7
00 908 704 1 30.0 12
00 908 704 1 32.0 34
00 908 704 1 48.0 4
00 908 704 1 61.0 5
00 908 704 1 64.0 1
00 908 706 0 2.0 20
00 908 706 0 3.0 4
00 908 706 0 4.0 4
00 908 706 0 5.0 4
00 908 706 0 5.2 3
00 908 706 0 6.0 16
00 908 706 0 7.0 11
00 908 706 0 8.0 32
00 908 706 0 15.0 22
00 908 706 0 16.0 20
00 908 706 0 19.0 21
00 908 706 0 20.0 6

00 908 706 0 21.0 6
00 908 706 0 22.0 8
00 908 706 0 26.0 38
00 908 706 0 27.0 4
00 908 706 0 28.0 5
00 908 706 0 29.0 14
00 908 706 0 30.0 6
00 908 706 0 31.0 12
00 908 706 0 32.0 1
00 908 706 0 62.0 5
00 908 706 0 66.0 9
00 908 718 0 2.0 11
00 908 718 0 61.0 3
00 908 719 0 10.0 11
00 908 719 0 11.0 5
00 908 719 0 27.0 34
00 908 719 0 28.0 9
00 908 721 0 18.0 8
00 908 721 0 24.0 6
00 908 721 0 28.0 29
00 908 734 1 62.0 16
00 908 758 0 2.0 7
00 908 758 0 3.0 13
00 908 758 0 5.0 22
00 908 758 0 5.2 6
00 908 758 0 8.0 18
00 908 758 0 16.0 1
00 908 758 0 17.0 1
00 908 758 0 19.0 28
00 908 758 0 20.0 33
00 908 758 0 21.0 11
00 908 758 0 22.0 24
00 908 758 0 23.0 1
00 908 758 0 24.0 15
00 908 758 0 24.0 25
00 908 758 0 26.0 18
00 908 758 0 29.0 32
00 908 758 0 31.0 34
00 909 904 1 12.0 25
00 909 906 1 6.0 8

00 909 906 1 21.0 13
00 909 906 1 30.0 13
00 909 906 1 32.0 33
00 909 906 1 61.0 6
00 909 907 0 20.0 35
00 909 907 0 26.0 49
00 909 907 0 29.0 41
00 909 908 1 2.0 19
00 909 908 1 3.0 2
00 909 908 1 4.0 3
00 909 908 1 5.0 10
00 909 908 1 5.2 2
00 909 908 1 6.0 15
00 909 908 1 7.0 3
00 909 908 1 8.0 37
00 909 908 1 10.0 2
00 909 908 1 12.0 11
00 909 908 1 15.0 5
00 909 908 1 16.0 19
00 909 908 1 17.0 20
00 909 908 1 19.0 17
00 909 908 1 20.0 3
00 909 908 1 21.0 5
00 909 908 1 22.0 2
00 909 908 1 23.0 22
00 909 908 1 26.0 2
00 909 908 1 27.0 3
00 909 908 1 28.0 2
00 909 908 1 29.0 15
00 909 908 1 30.0 2
00 909 908 1 31.0 13
00 909 908 1 32.0 2
00 909 908 1 66.0 10
00 909 909 1 3.0 12
00 909 909 1 5.0 23
00 909 909 1 5.2 7
00 909 909 1 8.0 15
00 909 909 1 11.0 8
00 909 909 1 16.0 2
00 909 909 1 17.0 2

00 909 909 1 19.0 27
00 909 909 1 20.0 43
00 909 909 1 21.0 10
00 909 909 1 22.0 23
00 909 909 1 23.0 2
00 909 909 1 24.0 16
00 909 909 1 26.0 6
00 909 909 1 29.0 5
00 909 909 1 31.0 5
00 909 910 1 5.0 19
00 909 910 1 8.0 21
00 909 910 1 10.0 13
00 909 910 1 12.0 1
00 909 910 1 15.0 3
00 909 910 1 16.0 6
00 909 910 1 17.0 9
00 909 910 1 19.0 32
00 909 910 1 20.0 38
00 909 910 1 22.0 30
00 909 910 1 23.0 7
00 909 910 1 26.0 16
00 909 910 1 27.0 25
00 909 910 1 28.0 33
00 909 910 1 29.0 18
00 909 910 1 31.0 44
00 909 910 1 66.0 2
00 909 911 0 12.0 27
00 909 911 0 23.0 55
00 909 911 0 26.0 46
00 909 911 0 27.0 38
00 909 911 0 28.0 42
00 909 911 0 29.0 2
00 909 911 0 31.0 2
00 909 912 1 10.0 9
00 909 912 1 11.0 3
00 909 912 1 27.0 35
00 909 912 1 28.0 10
00 909 912 1 65.0 5
00 909 913 1 28.0 28
00 909 913 1 31.0 21

00 909 913 1 32.0 23
00 910 303 1 27.0 31
00 910 303 1 28.0 16
00 910 303 1 29.0 43
00 910 303 1 32.0 17
00 910 325 0 61.0 2
00 910 333 0 38.0 33
00 910 333 0 41.0 15
00 910 333 0 43.0 6
00 910 333 0 44.0 11
00 910 333 0 45.0 3
00 910 353 0 2.0 6
00 910 353 0 3.0 11
00 910 353 0 5.0 25
00 910 353 0 19.0 52
00 910 353 0 66.0 4
00 910 377 1 62.0 15
00 910 411 1 32.0 14
00 910 411 1 38.0 50
00 910 411 1 39.0 26
00 910 411 1 45.0 22
00 910 411 1 48.0 2
00 910 411 1 62.0 3
00 910 413 0 15.0 21
00 910 413 0 18.0 21
00 910 413 0 20.0 56
00 910 413 0 24.0 28
00 910 413 0 27.0 11
00 910 413 0 28.0 26
00 910 413 0 30.0 18
00 910 413 0 31.0 47
00 910 413 0 32.0 3
00 910 413 0 37.0 7
00 910 413 0 42.0 41
00 910 413 0 62.0 6
00 910 414 0 2.0 16
00 910 414 0 5.0 34
00 910 414 0 5.2 8
00 910 414 0 8.0 6
00 910 414 0 16.0 35
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00 910 414 0 26.0 50
00 910 414 0 29.0 42
00 910 414 0 31.0 49
00 910 500 1 20.0 22
00 910 500 1 42.0 17
00 910 500 1 43.0 22
00 910 506 1 15.0 23
00 910 506 1 18.0 4
00 910 506 1 20.0 50
00 910 506 1 24.0 2
00 910 506 1 27.0 22
00 910 506 1 28.0 40
00 910 506 1 29.0 25
00 910 512 2 18.0 7
00 910 512 2 24.0 5
00 910 512 2 28.0 21
00 910 512 2 28.0 45
00 910 515 2 19.0 8
00 910 603 0 3.0 3
00 910 603 0 4.0 2
00 910 603 0 5.0 3
00 910 603 0 5.2 17
00 910 603 0 6.0 14
00 910 603 0 7.0 5
00 910 603 0 8.0 33
00 910 603 0 16.0 26
00 910 603 0 17.0 19
00 910 603 0 19.0 16
00 910 603 0 20.0 2
00 910 603 0 22.0 6
00 910 603 0 23.0 21
00 910 603 0 27.0 39
00 910 603 0 28.0 31
00 910 603 0 32.0 5
00 910 603 0 66.0 22
00 910 609 0 10.0 15
00 910 609 0 19.0 33
00 910 609 0 22.0 32
00 910 702 1 8.0 24
00 910 702 1 9.0 3

00 910 702 1 19.0 49
00 910 715 0 8.0 28
00 910 718 1 8.0 3
00 910 718 1 10.0 4
00 910 718 1 18.0 9
00 910 718 1 24.0 9
00 910 727 1 9.0 12
00 910 735 3 13.0 24
00 910 741 1 13.0 6
00 910 824 0 13.0 17
00 910 826 1 28.0 20
00 910 840 0 17.0 6
00 910 840 0 23.0 12
00 910 843 1 17.0 6
00 910 843 1 23.0 12
00 910 845 1 10.0 18
00 910 845 1 17.0 6
00 910 845 1 23.0 12
00 910 859 1 13.0 17
00 910 861 0 13.0 17
00 910 864 1 19.0 48
00 910 868 0 13.0 17
00 910 900 0 13.0 5
00 910 902 0 13.0 5
00 910 903 0 13.0 5
00 910 904 0 13.0 5
00 910 960 0 13.0 7
00 911 133 0 19.0 4
00 911 321 1 17.0 28
00 911 321 1 23.0 28
00 911 503 0 10.0 19
00 911 512 0 17.0 52
00 911 512 0 23.0 54
00 911 529 0 17.0 7
00 911 529 0 23.0 11
00 911 538 0 26.0 13
00 911 538 0 29.0 12
00 911 545 0 12.0 24
00 911 553 0 13.0 4
00 911 607 0 17.0 12

00 911 607 0 23.0 13
00 911 640 0 6.0 2
00 911 673 0 13.0 3
00 912 525 1 32.0 36
00 912 548 0 32.0 32
00 912 579 2 8.0 8
00 912 579 2 20.0 51
00 912 582 2 29.0 44
00 912 583 2 6.0 4
00 912 584 2 19.0 24
00 912 584 2 32.0 18
00 912 587 1 16.0 11
00 912 587 1 20.0 12
00 912 613 2 19.0 37
00 912 620 2 19.0 1
00 912 634 2 32.0 40
00 912 636 2 32.0 27
00 912 639 3 27.0 32
00 912 639 3 28.0 15
00 912 641 2 18.0 10
00 912 641 2 24.0 10
00 912 643 2 8.0 4
00 912 645 2 31.0 46
00 912 670 1 18.0 1
00 912 670 1 19.0 5
00 912 670 1 19.0 7
00 912 670 1 24.0 17
00 912 670 1 67.0 7
00 912 671 2 19.0 37
00 912 672 1 16.0 24
00 912 672 1 27.0 30
00 912 672 1 28.0 17
00 912 672 1 31.0 10
00 912 675 2 9.0 10
00 912 677 2 9.0 13
00 912 678 2 19.0 2
00 912 716 2 8.0 23
00 912 716 2 9.0 1
00 912 722 1 20.0 48
00 915 078 1 10.0 28

00 915 078 1 11.0 1
00 915 100 0 17.0 35
00 915 100 0 23.0 35
00 915 100 0 26.0 8
00 915 100 0 29.0 10
00 915 104 1 26.0 39
00 915 104 1 29.0 9
00 915 116 0 31.0 24
00 915 182 0 17.0 36
00 915 182 0 23.0 36
00 917 009 0 67.0 8
00 917 104 1 6.0 5
00 917 104 1 18.0 18
00 917 104 1 19.0 25
00 917 104 1 24.0 21
00 917 506 0 8.0 11
00 917 603 1 8.0 12
00 918 309 1 31.0 32
00 918 315 0 20.0 42
00 919 004 0 9.0 4
00 919 102 0 16.0 22
00 919 102 0 19.0 11
00 919 105 0 18.0 20
00 919 105 0 19.0 6
00 919 105 0 20.0 8
00 919 105 0 24.0 27
00 919 105 0 27.0 27
00 919 105 0 28.0 4
00 919 106 0 64.0 5
00 919 107 0 27.0 40
00 919 107 0 28.0 43
00 919 302 0 38.0 36
00 919 302 0 41.0 3
00 919 302 0 42.0 4
00 919 509 0 8.0 10
00 919 509 0 16.0 14
00 919 509 0 20.0 15
00 919 602 1 38.0 24
00 919 602 1 39.0 18
00 919 602 1 40.0 12

00 919 661 1 38.0 28
00 919 745 0 34.0 15
00 919 918 1 34.0 22
00 919 918 1 38.0 2
00 919 918 1 39.0 1
00 919 918 1 40.0 1
00 919 929 0 34.0 27
00 919 963 0 38.0 32
00 919 963 0 41.0 18
00 919 963 0 42.0 8
00 919 963 0 43.0 5
00 919 963 0 45.0 2
00 919 964 0 38.0 25
00 919 964 0 41.0 11
00 919 964 0 42.0 15
00 919 964 0 43.0 11
00 919 965 0 38.0 4
00 919 965 0 42.0 14
00 919 965 0 43.0 2
00 919 965 0 44.0 2
00 919 966 0 41.0 16
00 919 966 0 43.0 17
00 919 966 0 44.0 10
00 919 967 0 42.0 21
00 919 967 0 43.0 7
00 919 967 0 44.0 8
00 919 967 0 45.0 7
00 919 969 0 41.0 6
00 919 969 0 42.0 23
00 919 969 0 44.0 5
00 919 969 0 45.0 6
00 919 970 0 44.0 14
00 919 970 0 45.0 15
00 920 095 0 40.0 11
00 920 113 0 38.0 23
00 920 819 1 34.0 4
00 920 872 0 34.0 58
00 920 873 0 34.0 11
00 920 890 0 42.0 19
00 920 890 0 43.0 10
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00 920 962 0 64.0 5
00 920 989 0 39.0 16
00 921 054 1 38.0 8
00 921 054 1 40.0 4
00 921 062 2 34.0 25
00 921 065 1 34.0 44
00 921 066 1 34.0 17
00 921 067 1 34.0 61
00 921 067 1 38.0 3
00 921 067 1 39.0 17
00 921 067 1 44.0 15
00 921 067 1 45.0 16
00 921 074 1 34.0 35
00 921 087 1 34.0 36
00 921 087 1 38.0 13
00 921 087 1 39.0 6
00 921 087 1 40.0 9
00 921 089 1 38.0 22
00 921 089 1 39.0 15
00 921 095 1 34.0 33
00 921 173 0 34.0 62
00 921 179 2 34.0 24
00 921 250 0 34.0 34
00 921 251 0 34.0 32
00 921 279 0 26.0 43
00 922 671 1 62.0 10
00 922 672 2 62.0 11
00 924 005 0 42.0 34
00 924 007 0 42.0 35
00 924 034 0 19.0 42
00 924 034 0 20.0 31
00 924 051 0 19.0 44
00 924 051 0 20.0 30
00 924 263 0 30.0 17
00 924 634 0 68.0 14
00 925 016 0 8.0 1
00 925 016 0 66.0 20
00 925 105 0 38.0 42
00 925 111 0 4.0 7
00 925 111 0 5.0 27

00 925 134 0 34.0 48
00 925 134 0 38.0 43
00 925 134 0 39.0 21
00 925 134 0 42.0 38
00 925 135 0 34.0 53
00 925 135 0 38.0 49
00 925 135 0 39.0 25
00 925 135 0 40.0 14
00 925 135 0 41.0 25
00 925 135 0 42.0 45
00 925 135 0 43.0 25
00 925 135 0 45.0 19
00 925 145 0 44.0 17
00 925 159 0 42.0 37
00 925 160 0 34.0 47
00 925 160 0 34.0 55
00 926 000 0 13.0 25
00 930 107 0 17.0 47
00 930 107 0 23.0 45
00 930 110 0 13.0 8
00 930 152 0 13.0 23
00 930 505 0 17.0 14
00 930 505 0 23.0 15
00 934 004 1 17.0 26
00 934 004 1 23.0 27
00 934 012 0 26.0 3
00 934 012 0 29.0 13
00 934 616 0 31.0 42
00 934 900 0 32.0 16
00 934 929 0 31.0 16
00 934 973 1 31.0 17
00 936 190 1 26.3 3
00 936 190 1 29.3 3
00 936 300 2 13.0 2
00 937 500 0 13.0 15
00 937 514 0 17.0 43
00 937 514 0 23.0 50
00 937 716 1 17.0 49
00 937 716 1 23.0 42
00 937 727 0 13.0 12

00 938 933 0 64.0 7
00 939 404 1 68.0 13
00 939 414 2 68.0 2
00 939 469 1 68.0 1
00 939 520 1 68.0 5
00 940 317 0 26.0 43
00 942 012 2 68.0 7
00 942 038 1 68.0 11
00 942 196 1 68.0 6
00 942 200 1 68.0 4
20 053 299 0 20.0 40
20 061 201 0 31.0 51
20 061 266 0 18.0 19
20 061 266 0 24.0 20
20 070 458 1 19.0 43
20 070 458 1 20.0 32
20 080 165 0 59.0 4
20 080 167 0 59.0 4
20 080 240 0 51.0 8
20 080 240 0 51.0 10
20 080 240 0 51.0 26
20 080 240 0 51.0 42
20 080 240 0 51.0 49
20 080 240 0 57.0 34
20 080 240 0 59.0 26
20 080 241 0 51.0 6
20 080 241 0 51.0 13
20 080 241 0 51.0 15
20 080 241 0 51.0 16
20 080 241 0 51.0 17
20 080 241 0 51.0 18
20 080 241 0 51.0 20
20 080 241 0 51.0 44
20 080 241 0 51.0 46
20 080 241 0 51.0 50
20 080 241 0 54.0 3
20 080 241 0 54.0 17
20 080 241 0 54.0 20
20 080 241 0 57.0 10
20 080 241 0 57.0 11

20 080 241 0 57.0 12
20 080 241 0 57.0 13
20 080 241 0 57.0 14
20 080 241 0 57.0 15
20 080 241 0 57.0 16
20 080 241 0 57.0 17
20 080 241 0 57.0 18
20 080 241 0 57.0 19
20 080 241 0 57.0 20
20 080 241 0 57.0 21
20 080 241 0 57.0 22
20 080 241 0 57.0 24
20 080 241 0 57.0 25
20 080 241 0 57.0 26
20 080 241 0 57.0 29
20 080 241 0 57.0 37
20 080 241 0 57.0 39
20 080 241 0 59.0 4
20 080 241 0 59.0 6
20 080 241 0 59.0 10
20 080 241 0 59.0 14
20 080 241 0 59.0 15
20 080 241 0 59.0 17
20 080 241 0 59.0 19
20 080 241 0 59.0 24
20 080 778 0 57.0 37
20 080 783 0 57.0 37
20 081 766 0 51.0 36
20 081 774 0 51.0 31
20 081 774 0 51.0 34
20 081 780 0 51.0 31
20 081 780 0 51.0 34
20 081 785 0 51.0 31
20 081 785 0 51.0 34
20 081 786 0 51.0 31
20 081 786 0 51.0 34
20 081 815 0 51.0 32
20 081 816 0 51.0 33
20 081 891 0 51.0 28
20 081 942 0 62.0 13

20 081 959 0 59.0 5
20 081 961 0 57.0 28
20 081 961 0 59.0 18
20 081 963 0 59.0 25
20 081 977 0 51.0 15
20 081 977 0 51.0 20
20 081 977 0 57.0 22
20 081 978 0 59.0 26
20 081 979 0 51.0 6
20 081 979 0 57.0 29
20 081 979 0 57.0 39
20 081 979 0 59.0 14
20 081 979 0 59.0 17
20 081 979 0 59.0 19
20 081 979 0 59.0 24
20 081 994 0 51.0 21
20 081 994 0 54.0 5
20 081 994 0 57.0 5
20 081 995 0 59.0 12
20 081 996 0 57.0 3
20 082 103 0 51.0 28
20 082 103 0 51.0 42
20 082 103 0 51.0 49
20 082 103 0 57.0 34
20 082 108 0 51.0 50
20 082 108 0 54.0 3
20 082 108 0 54.0 15
20 082 108 0 57.0 33
20 082 217 0 57.0 35
20 082 246 0 57.0 36
20 082 249 0 51.0 19
20 082 255 0 51.0 51
20 082 255 0 54.0 14
20 082 255 0 59.0 9
20 082 258 0 51.0 48
20 082 315 0 51.0 50
20 082 315 0 54.0 15
20 082 315 0 59.0 10
20 082 315 0 59.0 15
20 082 322 0 51.0 49
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20 082 367 4 47.0 1
20 082 367 4 48.0 5
20 082 512 0 51.0 20
20 082 514 0 51.0 15
20 082 514 0 57.0 22
20 082 515 0 59.0 26
20 082 516 0 57.0 29
20 082 516 0 57.0 39
20 082 516 0 59.0 17
20 082 516 0 59.0 19
20 082 516 0 59.0 24
20 082 518 0 51.0 6
20 082 518 0 59.0 14
20 082 519 0 51.0 49
20 082 522 0 51.0 50
20 082 522 0 54.0 15
20 082 522 0 59.0 10
20 082 522 0 59.0 15
20 082 526 1 57.0 34
20 082 527 0 57.0 33
20 082 536 0 54.0 3
20 082 605 0 51.0 28
20 082 605 0 57.0 34
20 082 632 0 51.0 5
20 082 632 0 51.0 14
20 082 632 0 57.0 23
20 082 632 0 59.0 13
20 082 730 0 51.0 37
20 083 018 0 51.0 38
20 083 067 0 61.0 9
20 083 196 0 57.0 8
20 083 196 0 59.0 8
20 083 301 0 62.0 7
20 083 700 0 51.0 12
20 083 700 0 54.0 16
20 083 700 0 57.0 9
20 083 700 0 59.0 7
20 083 735 0 5.0 38
20 083 959 0 59.0 21
20 084 305 0 51.0 29

20 084 349 0 19.0 40
20 084 349 0 20.0 27
20 084 349 0 56.0 1
20 084 349 0 56.0 8
20 085 180 0 51.0 13
20 085 180 0 51.0 16
20 085 180 0 51.0 17
20 085 180 0 51.0 18
20 085 180 0 57.0 10
20 085 180 0 57.0 11
20 085 180 0 57.0 12
20 085 180 0 57.0 13
20 085 180 0 57.0 14
20 085 180 0 57.0 15
20 085 180 0 57.0 16
20 085 180 0 57.0 17
20 085 180 0 57.0 18
20 085 180 0 57.0 19
20 085 180 0 57.0 20
20 085 180 0 57.0 21
20 085 180 0 57.0 24
20 085 180 0 57.0 25
20 085 180 0 57.0 26
20 085 181 0 51.0 13
20 085 181 0 51.0 16
20 085 181 0 51.0 17
20 085 181 0 51.0 18
20 085 181 0 57.0 10
20 085 181 0 57.0 11
20 085 181 0 57.0 12
20 085 181 0 57.0 13
20 085 181 0 57.0 14
20 085 181 0 57.0 15
20 085 181 0 57.0 16
20 085 181 0 57.0 17
20 085 181 0 57.0 18
20 085 181 0 57.0 19
20 085 181 0 57.0 20
20 085 181 0 57.0 21
20 085 181 0 57.0 24

20 085 181 0 57.0 25
20 085 181 0 57.0 26
20 085 495 0 51.0 40
20 085 496 0 51.0 39
20 085 509 0 61.0 8
20 086 007 0 62.0 12
20 086 200 0 62.0 9
20 086 230 0 5.0 41
20 086 230 0 62.0 17
20 086 362 0 51.0 45
20 086 362 0 51.0 47
20 086 447 0 51.0 8
20 086 451 0 51.0 10
20 086 455 1 51.0 26
20 086 455 1 51.0 42
20 086 475 0 51.0 7
20 086 479 0 51.0 9
20 086 480 0 51.0 25
20 086 482 0 51.0 41
20 086 486 0 51.0 8
20 086 488 0 51.0 10
20 086 489 0 51.0 26
20 086 489 0 51.0 42
20 086 746 0 20.0 21
20 086 868 0 61.0 4
20 086 908 0 51.0 2
20 086 909 0 51.0 3
20 086 910 0 51.0 3
20 086 911 0 51.0 3
20 086 914 0 51.0 4
20 086 925 1 59.0 20
20 087 245 0 48.0 6
20 087 247 0 48.0 6
20 087 354 1 47.0 2
20 087 354 1 48.0 6
20 087 853 0 30.0 15
20 088 140 0 59.0 20
20 088 140 0 59.0 22
20 088 191 0 32.0 12
20 088 216 0 20.0 19

20 088 216 0 67.0 1
20 088 327 0 61.0 10
20 088 490 0 61.0 15
20 088 491 0 61.0 16
20 088 494 0 61.0 13
20 088 495 0 61.0 12
20 088 499 0 61.0 14
20 089 024 0 58.0 3
20 089 024 0 59.0 3
20 089 120 0 67.0 3
20 089 256 2 49.0 1
20 089 256 2 51.0 1
20 089 257 1 52.0 1
20 089 257 2 54.0 1
20 089 258 0 59.0 16
20 089 259 0 55.0 1
20 089 259 3 57.0 1
20 089 261 1 58.0 1
20 089 261 1 59.0 1
20 089 270 0 58.0 2
20 089 270 0 59.0 2
20 104 156 0 26.0 27
20 104 630 0 15.0 11
20 104 795 1 24.0 23
20 105 150 0 20.0 24
20 105 687 1 19.0 10
20 105 726 1 12.0 9
20 105 743 1 12.0 9
20 105 790 0 65.0 6
20 105 792 0 66.0 13
20 105 796 0 66.0 12
20 105 798 1 66.0 6
20 105 808 1 66.0 8
20 105 809 0 66.0 17
20 105 812 1 9.0 6
20 105 815 0 12.0 13
20 105 816 0 6.0 12
20 105 817 0 6.0 9
20 105 818 1 6.0 3
20 105 820 0 9.0 9

20 105 821 1 9.0 8
20 105 822 1 9.0 2
20 105 823 0 5.0 13
20 105 826 0 3.0 7
20 105 828 0 67.0 6
20 105 858 0 12.0 4
20 105 860 0 12.0 8
20 105 883 0 9.0 14
20 105 885 1 6.0 6
20 105 886 0 6.0 11
20 105 887 0 6.0 1
20 105 888 0 5.0 21
20 105 890 1 65.0 7
20 105 926 1 24.0 19
20 105 930 0 16.0 34
20 105 934 1 26.0 4
20 105 934 1 29.0 38
20 105 936 0 28.0 22
20 105 937 0 15.0 10
20 105 938 1 18.0 14
20 105 939 2 28.0 14
20 105 953 0 10.0 22
20 105 954 0 10.0 17
20 105 955 0 8.0 27
20 105 956 1 8.0 2
20 105 964 0 5.0 30
20 105 966 0 5.0 16
20 105 986 0 5.0 33
20 105 996 0 5.0 7
20 105 997 0 5.0 1
20 106 003 0 5.0 5
20 106 033 0 7.0 7
20 106 034 0 7.0 10
20 106 035 0 7.0 6
20 106 048 0 2.0 13
20 106 050 0 4.0 8
20 106 056 0 5.0 26
20 106 065 0 11.0 10
20 106 080 0 10.0 27
20 106 081 0 8.0 17
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20 106 082 0 10.0 7
20 106 083 0 11.0 6
20 106 086 1 3.0 5
20 106 088 0 31.0 6
20 106 093 1 3.0 9
20 106 104 1 4.0 9
20 106 107 0 5.0 14
20 106 109 0 4.0 6
20 106 116 0 5.0 36
20 106 124 0 22.0 21
20 106 125 2 26.0 32
20 106 127 1 29.0 20
20 106 135 0 19.0 39
20 106 136 0 9.0 5
20 106 137 0 9.0 14
20 106 138 0 2.0 1
20 106 139 0 2.0 2
20 106 140 0 10.0 20
20 106 141 0 2.0 3
20 106 159 1 22.0 31
20 106 172 0 21.0 2
20 106 176 1 15.0 15
20 106 180 0 16.0 16
20 106 181 0 19.0 9
20 106 183 0 20.0 26
20 106 186 0 26.0 40
20 106 188 1 26.0 7
20 106 191 1 31.0 30
20 106 193 1 31.0 35
20 106 194 1 31.0 28
20 106 195 0 29.0 22
20 106 201 0 30.0 11
20 106 203 0 8.0 16
20 106 204 0 8.0 25
20 106 206 0 21.0 8
20 106 216 0 20.0 18
20 106 218 2 16.0 10
20 106 221 0 16.0 21
20 106 221 0 21.0 7
20 106 222 0 16.0 17

20 106 222 0 21.0 3
20 106 224 0 18.0 2
20 106 224 0 24.0 18
20 106 224 0 27.0 29
20 106 224 0 28.0 18
20 106 225 0 9.0 11
20 106 231 1 19.0 38
20 106 232 0 16.0 23
20 106 232 0 19.0 12
20 106 236 0 26.0 11
20 106 236 0 29.0 7
20 106 254 0 29.0 8
20 106 255 0 29.0 39
20 106 257 0 27.0 1
20 106 258 1 28.0 7
20 106 264 0 34.0 14
20 106 313 0 34.0 12
20 106 315 1 34.0 30
20 106 316 1 34.0 29
20 106 319 0 34.0 31
20 106 333 0 42.0 9
20 106 334 0 42.0 10
20 106 352 0 41.0 19
20 106 357 0 41.0 20
20 106 522 0 66.0 5
20 106 526 0 22.0 14
20 106 543 0 26.0 9
20 106 546 0 19.0 3
20 106 548 0 20.0 16
20 106 569 0 16.0 30
20 106 570 0 16.0 31
20 106 571 0 19.0 22
20 106 572 1 16.0 3
20 106 793 1 32.0 25
20 106 842 0 67.0 2
20 106 894 0 18.0 11
20 106 894 0 24.0 7
20 106 941 0 8.0 31
20 107 056 0 15.0 7
20 107 071 1 18.0 13

20 107 074 1 18.0 12
20 107 075 0 18.0 12
20 107 077 0 24.0 12
20 107 078 0 24.0 12
20 107 082 1 31.0 19
20 107 083 0 31.0 40
20 107 088 0 24.0 14
20 107 128 0 5.0 37
20 107 131 0 5.0 11
20 107 133 0 19.0 34
20 107 139 0 8.0 5
20 107 151 0 7.0 14
20 107 152 0 7.0 15
20 107 156 0 16.0 28
20 107 161 0 19.0 15
20 107 162 0 10.0 6
20 107 168 0 7.0 1
20 107 171 0 26.0 21
20 107 174 0 26.0 34
20 107 180 0 5.0 39
20 107 182 0 22.0 20
20 107 183 0 22.0 18
20 107 187 1 27.0 17
20 107 202 0 2.0 4
20 107 210 1 31.0 15
20 107 211 0 22.0 15
20 107 212 0 22.0 7
20 107 214 1 20.0 53
20 107 219 0 2.0 21
20 107 230 0 66.0 21
20 107 236 1 31.0 11
20 107 237 1 31.0 39
20 107 238 1 27.0 15
20 107 239 1 19.0 23
20 107 244 0 27.0 12
20 107 257 0 45.0 5
20 107 258 0 45.0 4
20 107 259 0 45.0 9
20 107 260 0 45.0 10
20 107 262 0 39.0 14

20 107 263 0 39.0 13
20 107 264 0 43.0 9
20 107 265 0 43.0 8
20 107 266 0 43.0 20
20 107 267 0 43.0 19
20 107 268 0 42.0 29
20 107 269 0 42.0 12
20 107 270 0 42.0 13
20 107 271 0 42.0 25
20 107 272 0 42.0 20
20 107 273 0 42.0 27
20 107 274 0 42.0 26
20 107 280 0 34.0 13
20 107 283 1 19.0 20
20 107 297 1 32.0 13
20 107 324 0 32.0 6
20 107 374 0 28.0 36
20 107 375 0 28.0 35
20 107 400 0 28.0 24
20 107 406 0 34.0 42
20 107 407 0 34.0 41
20 107 408 0 34.0 43
20 107 410 1 38.0 38
20 107 411 1 38.0 39
20 107 412 0 38.0 35
20 107 415 1 38.0 37
20 107 419 0 42.0 6
20 107 420 0 42.0 5
20 107 421 0 42.0 3
20 107 422 0 42.0 2
20 107 423 1 43.0 15
20 107 424 1 43.0 16
20 107 425 0 43.0 3
20 107 426 0 43.0 4
20 107 427 0 39.0 2
20 107 428 0 39.0 3
20 107 437 0 41.0 7
20 107 438 0 41.0 4
20 107 439 1 41.0 5
20 107 440 0 41.0 2

20 107 441 0 44.0 7
20 107 442 0 44.0 6
20 107 443 1 44.0 3
20 107 444 0 44.0 4
20 107 478 0 66.0 7
20 107 479 0 66.0 23
20 107 485 1 20.0 9
20 107 497 0 26.0 48
20 107 498 1 26.0 44
20 107 500 1 30.0 10
20 107 510 0 32.0 30
20 107 514 0 32.0 35
20 107 553 0 30.0 3
20 107 554 0 30.0 4
20 107 555 0 30.0 20
20 107 556 0 30.0 21
20 107 557 0 30.0 22
20 107 558 0 28.0 38
20 107 561 0 27.0 26
20 107 566 2 27.0 28
20 107 567 2 28.0 41
20 107 570 2 31.0 37
20 107 571 0 30.0 16
20 107 579 0 16.0 15
20 107 579 0 21.0 1
20 107 586 1 17.0 34
20 107 631 0 17.0 29
20 107 631 0 23.0 29
20 107 672 1 15.0 16
20 107 673 0 15.0 18
20 107 674 0 15.0 17
20 107 679 0 16.0 8
20 107 689 1 19.0 30
20 107 699 0 20.0 5
20 107 709 1 23.0 34
20 107 711 0 17.0 15
20 107 711 0 23.0 16
20 107 720 1 5.0 6
20 107 796 0 23.0 17
20 107 802 0 23.0 17

ID-NR.
ID-NO.

TAFEL
DIAG.

POS.
POS.

ID-NR.
ID-NO.

TAFEL
DIAG.

POS.
POS.

ID-NR.
ID-NO.

TAFEL
DIAG.

POS.
POS.

ID-NR.
ID-NO.

TAFEL
DIAG.

POS.
POS.

ID-NR.
ID-NO.

TAFEL
DIAG.

POS.
POS.



20 107 842 1 12.0 20
20 107 868 0 30.0 7
20 107 871 0 30.0 8
20 107 874 0 27.0 8
20 107 881 0 29.0 36
20 107 883 0 29.0 23
20 107 886 1 32.0 21
20 107 889 1 32.0 11
20 107 890 0 32.0 26
20 107 904 0 31.0 43
20 107 996 0 12.0 19
20 107 997 0 12.0 26
20 108 035 0 20.0 52
20 108 039 0 20.0 44
20 108 041 0 20.0 45
20 108 045 0 20.0 47
20 108 209 0 23.0 39
20 108 214 0 17.0 50
20 108 214 0 23.0 44
20 108 218 0 17.0 46
20 108 218 0 23.0 46
20 143 283 1 11.0 11
20 143 300 2 11.0 9
20 143 300 2 13.0 1
20 143 301 2 13.0 14
20 143 302 2 13.0 9
20 143 305 0 13.0 20
20 143 306 3 13.0 11
20 143 510 1 42.0 33
20 227 658 2 39.0 11
20 227 661 2 39.0 10
20 234 371 0 20.0 36
20 241 244 0 20.0 34
20 621 986 0 8.0 34
21 000 132 0 17.0 38
21 001 360 0 17.0 4
21 001 360 0 23.0 5
21 001 418 0 17.0 8
21 001 418 0 23.0 6
21 001 434 0 17.0 5

21 001 455 1 17.0 18
21 001 455 1 23.0 20
21 001 458 0 17.0 16
21 001 474 0 23.0 4
21 001 586 0 17.0 13
21 001 586 0 23.0 14
21 001 943 0 31.0 14
21 002 329 0 20.0 11
21 003 007 0 12.0 18
21 003 919 0 66.0 19
21 005 652 0 59.0 23
21 005 662 0 64.0 4
21 006 023 0 41.0 9
21 006 024 0 41.0 8
21 006 025 0 41.0 13
21 006 026 0 41.0 21
21 006 407 0 38.0 18
21 006 412 0 38.0 17
21 006 439 0 38.0 10
21 006 440 0 38.0 9
21 006 441 0 38.0 7
21 006 442 0 38.0 6
21 006 443 0 38.0 21
21 006 444 0 38.0 20
21 006 465 0 40.0 2
21 006 466 0 40.0 3
21 006 467 0 40.0 6
21 006 468 0 40.0 5
21 008 594 0 51.0 40
21 008 595 0 51.0 40
21 009 295 0 32.0 9
21 009 299 0 32.0 7
21 009 306 0 29.0 28
21 009 798 0 5.2 14
21 009 806 0 4.0 10
21 009 809 0 5.2 12
21 009 969 0 19.0 51
21 009 971 0 19.0 53
21 013 864 0 26.0 31
21 014 307 0 22.0 11

21 017 904 0 32.0 8
21 019 051 0 22.0 10
21 019 300 0 5.2 13
21 019 301 0 5.2 11
21 019 307 0 5.2 18
21 019 316 0 5.2 15
21 019 317 0 5.2 10
21 019 319 0 5.2 16
21 019 324 0 5.2 4
21 019 340 0 5.2 5
21 019 529 0 31.0 36
21 019 538 0 31.0 23
21 019 547 0 31.0 54
27 000 662 0 42.0 22
27 000 662 0 43.0 12
27 000 662 0 44.0 9
27 000 662 0 45.0 8
27 001 289 0 64.0 8
27 002 929 0 38.0 31
27 004 009 0 28.0 37
27 004 011 0 40.0 15
27 004 012 0 38.0 46
27 004 012 0 39.0 20
27 005 418 0 32.0 24
27 005 748 0 68.0 9
27 006 135 0 2.0 23
27 006 590 0 2.0 8
27 006 590 0 7.0 9
27 006 590 0 15.0 4
27 006 590 0 27.0 9
27 006 590 0 28.0 3
27 007 117 0 40.0 10
27 007 502 0 68.0 3
27 007 549 0 37.0 6
27 007 828 0 38.0 41
27 008 405 0 61.0 11
27 009 402 0 44.0 18
27 009 517 0 34.0 52
27 009 517 0 39.0 24
27 009 709 0 39.0 12

27 010 997 0 44.0 20
27 010 997 0 45.0 23
27 011 186 0 35.0 3
27 011 186 0 35.0 5
27 011 186 0 36.0 10
27 011 186 0 36.0 12
27 011 186 0 36.0 14
27 011 186 0 36.0 16
27 011 186 0 36.0 18
27 011 186 0 36.0 20
27 011 186 0 36.0 22
27 011 186 0 36.0 24
27 011 186 0 36.0 26
27 011 186 0 36.0 31
27 011 186 0 36.0 33
27 011 186 0 36.0 35
27 011 188 0 35.0 8
27 011 352 0 35.0 13
27 011 352 0 36.0 27
27 011 373 0 36.0 15
27 011 373 0 36.0 17
27 011 373 0 36.0 19
27 011 373 0 36.0 21
27 011 373 0 36.0 23
27 011 373 0 36.0 25
27 011 492 0 64.0 6
27 011 778 0 34.0 60
27 011 778 0 37.0 9
27 011 778 0 38.0 1
27 011 778 0 50.0 2
27 011 778 0 56.0 4
27 011 806 0 34.0 1
27 011 806 0 38.0 16
27 011 806 0 39.0 9
27 011 807 0 38.0 15
27 011 807 0 39.0 8
27 011 849 0 34.0 47
27 012 047 0 9.0 7
27 012 047 0 16.0 22
27 012 047 0 19.0 11

27 012 157 0 43.0 13
27 012 157 0 45.0 13
27 012 293 0 41.0 10
27 012 432 0 44.0 12
27 013 676 0 28.0 19
27 013 773 0 34.0 47
27 013 773 0 42.0 42
27 013 929 0 34.0 8
27 014 219 0 45.0 11
27 014 226 0 34.0 6
27 014 285 0 34.0 20
27 016 697 0 37.0 5
27 016 777 0 16.0 7
27 016 781 0 15.0 1
27 016 888 0 35.0 11
27 016 938 0 35.0 7
27 016 950 0 35.0 4
27 017 561 0 36.0 4
27 017 561 0 36.0 6
27 017 561 0 36.0 8
27 018 911 0 38.0 30
27 018 912 0 38.0 29
27 019 106 0 42.0 32
27 019 316 0 68.0 15
27 019 590 0 35.0 2
27 020 498 0 42.0 31
27 021 188 0 38.0 26
27 021 191 0 34.0 26
27 021 260 0 68.0 12
27 021 422 0 45.0 1
27 021 830 0 21.0 14
27 021 899 0 38.0 48
27 021 899 0 40.0 17
27 021 899 0 41.0 26
27 021 899 0 42.0 44
27 021 899 0 43.0 26
27 021 899 0 45.0 18
27 022 028 0 40.0 19
27 022 506 0 38.0 27
27 022 763 0 2.0 22
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27 022 840 0 45.0 12
27 023 038 0 18.0 16
27 023 038 0 24.0 11
27 023 180 0 10.0 25
27 023 180 0 29.0 4
27 023 383 0 31.0 3
27 023 450 0 29.0 4
27 023 621 0 42.0 7
27 023 898 0 12.0 14
27 023 898 0 26.0 28
27 023 937 0 2.0 14
27 023 958 0 68.0 8
27 024 011 0 22.0 12
27 024 018 0 34.0 3
27 024 019 0 34.0 2
27 024 255 0 17.0 40
27 024 255 0 23.0 41
27 024 255 0 25.0 1
27 024 482 0 15.0 20
27 024 617 1 31.0 7
27 024 799 0 41.0 23
27 024 840 0 34.0 28
27 025 148 0 42.0 24
27 025 240 0 35.0 14
27 025 250 0 36.0 3
27 025 250 0 36.0 5
27 025 250 0 36.0 7
27 025 325 0 27.0 33
27 025 326 0 28.0 8
27 025 327 0 9.0 7
27 025 327 1 16.0 22
27 025 327 1 19.0 11
27 025 494 0 35.0 9
27 025 496 0 35.0 10
27 025 614 0 42.0 11
27 025 741 0 34.0 23
27 025 741 0 35.0 1
27 025 742 0 34.0 45
27 025 742 0 36.0 1
27 025 756 0 12.0 5

27 025 757 0 10.0 23
27 025 758 0 67.0 9
27 025 807 0 26.0 10
27 025 808 1 29.0 29
27 025 809 0 26.0 10
27 025 809 0 29.0 30
27 025 810 0 26.0 10
27 025 810 0 29.0 31
27 025 944 0 34.0 57
27 025 964 0 34.0 7
27 025 977 0 34.0 10
27 025 978 0 34.0 10
27 026 111 0 34.0 39
27 026 112 0 34.0 38
27 026 115 0 37.0 2
27 026 273 0 41.0 22
27 026 283 1 26.0 42
27 026 283 1 26.3 1
27 026 283 1 29.0 3
27 026 283 1 29.3 1
27 026 308 0 28.0 12
27 026 600 1 23.0 24
27 026 971 0 34.0 10
27 026 972 0 34.0 10
27 027 252 1 17.0 24
27 027 289 0 36.0 9
27 027 289 0 36.0 11
27 027 289 0 36.0 13
27 027 301 0 68.0 10
27 027 464 0 24.0 24
27 027 732 0 44.0 13
27 027 732 0 45.0 14
27 027 733 0 41.0 17
27 027 733 0 43.0 18
27 027 734 0 34.0 19
27 027 735 0 34.0 21
27 027 736 0 34.0 40
27 027 813 0 38.0 19
27 027 934 0 32.0 39
27 028 060 0 27.0 33

27 028 062 0 28.0 8
27 029 138 0 36.0 2
27 029 139 0 36.0 28
27 029 151 0 36.0 29
27 029 152 0 36.0 30
27 029 152 0 36.0 32
27 029 152 0 36.0 34
27 029 206 0 36.0 36
27 029 235 0 35.0 6
27 029 236 0 35.0 12
27 101 124 0 17.0 42
27 101 124 0 23.0 51
90 000 113 0 19.0 14
90 000 113 0 20.0 1
90 000 113 0 22.0 3
90 000 113 0 26.0 36
90 000 113 0 27.0 37
90 000 113 0 29.0 40
90 000 114 0 42.0 28
90 000 121 0 31.0 48
90 000 121 0 31.0 52
90 000 139 0 12.0 7
90 000 293 0 31.0 18
90 000 477 0 38.0 51
90 000 477 0 39.0 27
90 000 512 0 65.0 2
90 000 557 0 41.0 27
90 000 557 0 44.0 19
90 000 584 0 4.0 5
90 000 584 0 5.0 28
90 000 584 0 5.2 1
90 000 584 0 7.0 13
90 000 584 0 27.0 42
90 000 585 0 10.0 3
90 000 588 0 6.0 18
90 001 226 0 13.0 22
90 001 262 0 34.0 16
90 001 380 0 64.0 2
90 001 396 0 28.0 44
90 001 470 0 38.0 5

90 001 470 0 41.0 1
90 001 470 0 42.0 1
90 001 470 0 43.0 1
90 001 470 0 44.0 1
90 001 474 0 26.0 14
90 001 474 0 29.0 33
90 001 566 0 12.0 23
90 001 694 0 34.0 59
90 001 809 0 17.0 51
90 001 809 0 23.0 53
90 001 829 0 29.0 17
90 001 873 0 34.0 5
90 001 878 0 34.0 9
90 001 878 0 37.0 1
90 002 128 0 12.0 21
90 002 222 0 34.0 63
90 002 297 0 5.0 9
90 002 297 0 7.0 4
90 002 297 0 16.0 27
90 002 297 0 17.0 17
90 002 297 0 23.0 19
90 002 297 0 26.0 36
90 002 297 0 27.0 37
90 002 394 0 26.0 12
90 002 394 0 29.0 11
90 002 413 0 13.0 16
90 002 522 0 30.0 19
90 002 522 0 66.0 14
90 002 535 0 28.0 13
90 002 535 0 32.0 22
90 002 630 0 62.0 14
90 002 652 0 27.0 41
90 002 652 0 32.0 37
90 002 660 0 28.0 23
90 002 660 0 65.0 1
90 002 955 0 34.0 37
90 002 955 0 38.0 11
90 002 955 0 39.0 4
90 002 955 0 40.0 7
90 002 958 0 12.0 16

90 002 958 0 26.0 24
90 003 016 0 2.0 12
90 003 258 0 38.0 12
90 003 258 0 39.0 5
90 003 258 0 40.0 8
90 003 267 0 2.0 5
90 003 334 0 26.0 25
90 003 484 0 34.0 49
90 003 486 0 34.0 56
90 003 502 0 38.0 47
90 003 502 0 39.0 23
90 003 502 0 40.0 13
90 003 502 0 41.0 24
90 003 502 0 42.0 46
90 003 502 0 43.0 24
90 003 502 0 44.0 16
90 003 502 0 45.0 20
90 003 502 0 62.0 4
90 003 503 0 27.0 43
90 003 503 0 34.0 46
90 003 503 0 37.0 4
90 003 503 0 38.0 44
90 003 503 0 39.0 22
90 003 503 0 42.0 39
90 003 675 0 3.0 6
90 003 689 0 62.0 1
90 003 809 0 31.0 25
90 003 989 0 41.0 12
90 004 019 0 29.0 27
90 004 035 0 10.0 12
90 004 035 0 11.0 12
90 004 054 0 40.0 18
90 004 054 0 43.0 27
90 004 162 0 37.0 3
90 004 166 0 48.0 3
90 004 197 0 8.0 30
90 004 251 0 13.0 10
90 004 252 0 13.0 21
90 004 254 0 13.0 19
90 004 327 0 19.0 36
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90 004 327 0 27.0 16
90 004 370 0 22.0 9
90 004 371 0 34.0 18
90 004 452 0 10.0 10
90 004 452 0 11.0 4
90 004 479 0 32.0 38
90 004 578 0 32.0 28
90 004 668 0 17.0 23
90 004 668 0 23.0 10
90 004 675 0 5.0 20
90 004 719 0 20.0 49
90 100 094 0 36.0 15
90 100 094 0 36.0 17
90 100 094 0 36.0 19
90 100 094 0 36.0 21
90 100 094 0 36.0 23
90 100 094 0 36.0 25
90 100 097 0 35.0 9
90 100 119 0 26.3 2
90 100 119 0 29.3 2
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Verwenden Sie nur

Original-KRONE-Ersatzteile !

Das gibt Sicherheit und spart Kosten !

Use

KRONE original spare parts only !

This will increase operational reliability
and help to save costs !

N‘utiliser que

des pièces de rechange
d‘origine KRONE !

Vous augmentez ainsi la sécurité de
fonctionnement et vous réduisez
considérablement vos coûts !

Original-KRONE-Ersatzteile bieten die Garantie für höchste Ver-

schleißfestigkeit , lange Lebensdauer und preiswerten Einkauf !

Sie bekommen bei Krone nur Materialien in einwandfreier

Qualität und absolut passend für Ihre KRONE-Maschinen. Bei

Verwendung von Original-KRONE-Ersatzteilen entspricht das

Gerät in Funktion und Arbeitweise wieder der ursprünglichen

Ausführung ! 

Imitationen und Kopien von Teilen, speziell auf dem Sektor Ver-

schleißteile halten nicht das, was sie vom Aussehen vielleicht

versprechen. Material-Qualität kann man schlecht optisch prü-

fen - daher größte Vorsicht bei Billigangeboten ! 

Darum lieber gleich

Original-KRONE-Ersatzteile !

Ersatzteil-Katalog auch
auf CD-ROM erhältlich !

Spare parts list also
available on CD-ROM !

Catalogue de pièces de rechange
également disponible sur CD-ROM !

KRONE original spare parts give you the guarantee of maximum

resistance to wear, long lifetime and low prices !

KRONE provides you with parts of first-rate quality which are

perfectly suitable for your KRONE machine. By using KRONE

original spare parts you can be sure that function and mode of 

operation are again as satisfactory as a new machine !

Imitations and copies of parts, in particular wear parts, are not

as reliable as they seem to be ! The quality of material can hardly

be checked with the eye - it is therefore not advisable to purchase

imitation parts even if they are cheaper ! 

In any case it‘s better

to use Krone original spare parts

Les pièces de rechange d‘origine KRONE vous donnent la

sécurité d‘une exeptionnelle résistance à l‘usure, d‘une longue

durée d‘utilisation et de prix avantageux.

KRONE vous offre uniquement des pièces de première qualité

parfaitement adaptées à votre machine KRONE. En utilisant des

pièces de rechange d‘origine KRONE vous pouvez être sûr que le

fonctionnement et le mode de travail sont identiques à ceux d‘une

nouvelle machine.

Les imitations et copies de pièces, tout particulièrement des

pièces d‘usure, ne tiennent pas ce qu‘elles  promettent par leur

apparence ! En effet il n‘est guère possible de vérifier visuellement

la qualité d‘une matière. Il est donc prudent de juger avec

scepticisme les pièces de rechange à bas prix !

De toute façon il est raisonnable de donner la préférence aux

pièces de rechange d‘origine KRONE !



 . . . konsequent, kompetent 

Bernard KRONE GmbH & Co. KG  
Maschinenfabrik
  
Heinrich-Krone-Straße 10, D-48480 Spelle   

 63, D-48478 Spelle Postfach 11  

Phone +049 (0) 5977 /935-0
Fax +049 (0) 59

Internet: http://www.krone.de
eMail: info.ldm@krone.de

77/935-339 - Zentrale

Fax +049 (0) 5977 /935-239 - ET-Lager


